



## Se construiesc două creșe în Drobeta Turnu Severin



Cele două creșe vor fi construite de la zero, banii fiind asigurați de Compania Națională pentru Investiții. "Acestea vor fi amplasate în două zone foarte populate ale orașului, precum zona Serpentinei Roșiori și zona

Parcului Tineretului", a declarat primarul Marius Screciu. Edilul municipiului va rezolva, astfel, una dintre problemele majore ale severinenilor, fiind binecunoscută lipsa locurilor în creșele existente în Drobeta Turnu Severin.

Ce sens mai au guvernele ?

pag. 2

„Am înregistrat la OSIM mărcile RTS și INFORMAȚIA DE SEVERIN, pentru a conserva spiritul trustului RTS”

pag. 5

Suntem și noi primii la ceva: la COVID!

pag. 9

Puncte de aur, la Brad, pentru Viitorul Șimian

pag. 15

## Activități preventive pentru limitarea răspândirii virusului SARS CoV-2



În această săptămână, sâmbătă, 23 octombrie 2021, fiica noastră, Cezara-Maria Șalapa, își va redefini calea vieții alături de Florin Jianu, la ofițerul stării civile, Primăria Timișoara.

Noi, părinții, Dan și Ana, alături de toți ceilalți care se bucură la acest moment sărbătoresc, le urăm "Casă de piatră", copii frumoși, dragoste și liniște oriunde îi vor duce pașii împreună! **La mulți ani fericiți!**

Editorial de Serin Vidan

## Ce sens mai au guvernele ?



Prea puțin contează că a picat examenul de treaptă în parlament formula de guvern propusă de Dacian Cioloș sub directa îndrumare și oblăduire a președintelui Iohannis. Nici nu e de mirare că a picat.

După cum deja știți guvernul propus de premierul desemnat, Dacian Cioloș, a fost respins, miercuri, de plenul reunit al Parlamentului, cu 88 de voturi "pentru" și 184 de voturi "împotriva" investirii. Degeaba se agită acum cei de la USR, se pare că sprijinul lui Iohannis nu e suficient. Degeaba vine președintele și cu altă propunere de guvern, fie el și de uniune națională. Degeaba toată agitația politică de ieri, cu șirul ei de intrigi, declarații și demagogii. Toată nerozenia aceasta nu cred că mai impresionează pe nimeni. Cioloș, Iohannis, Ciolacu, Cîțu, Orban și restul nu mai valorează acum nici cât un tub de oxigen într-o secție ATI.

În locul lor, dându-mi seama câți oameni au murit în aceste zile, mii, aș renunța la tot și aș pleca în lume. Ar fi putut, cu toții, să prevină. Ar fi trebuit să prevină, prin măsuri ferme, luate din vreme, o astfel de situație îngrozitoare.

Vă amintiți cum stăteam noi bine mersi astă-vară și nu ne păsa, ne redădusem la viață ca și cum, gata,

virusul criminal a fost executat și îngropat deja? Unde au fost politicienii responsabili care să se rupă de pe șezlonguri și să lupte pentru viață? Am fi putut, încă din vară, să avem spitale mari pentru covid în toate marile orașe, secții de terapie intensivă bine puse la punct, chiar dacă goale. Să fi fost pregătite din timp și nu să ajungem să desființăm secții prin spitale județene pentru a încropi secții covid.

Unde au fost specialiștii din Ministerul Sănătății, din Direcțiile de Sănătate Publică, din Comitetele pentru Situații de Urgență? Cum am putut ajunge într-o asemenea situație gravă, catastrofală? Ce sens mai au guvernele dacă ele nu pot să apere viața cetățenilor? Ce sens mai au guvernele dacă închidem școli, cinematografe, teatre și spitale și nu mai știm cum să ne ferim unii de alții? Ce sens mai au guvernele dacă nu reușesc să ne ofere și să ne conducă spre o lume mai bună, nu spre una haotică, a bolii și morții?

Guvernul Cîțu, că așa a fost soarta lui, e cel mai rușinos guvern al României din toate timpurile. Te joci de-a superman și culegi bilele de golf ale roboțelului defect de parcă ai fi în vacanță, nu la cârma țării. Nu ești în stare să duci o campanie de vaccinare convingătoare și să tai elanul tuturor celor care neagă valoarea vaccinării, atunci înseamnă că nu ești efectiv pentru această funcție și ar trebui să te duci acasă, să nu încurci lumea degeaba.

Rău am ajuns, cum nu se poate mai rău. Mai vine și demagogul de la Cotroceni și spune, așa, lacrimogen, cum inimi de români au încetat să bată, de parcă ar fi o telenovelă. Impudic. Grosolan de fals. Dumnezeu să-i ierte.

## Datorită efectelor schimbărilor climatice Apele Române vor reactualiza hărțile de hazard și risc la inundații



Administrația Națională „Apele Române” împreună cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și cu sprijinul Băncii Mondiale, derulează proiectul “Întărirea capacității autorității publice centrale în domeniul apelor în scopul implementării etapelor a 2-a și a 3-a ale Ciclului II al Directivei Inundații - RO-FLOODS” (SIPOCA 734).

În cadrul acestuia, se vor reactualiza hărțile de hazard și de risc la inundații pentru zonele identificate ca fiind cu risc potențial semnificativ la inundații în Ciclul II al Directivei privind Inundațiile, precum și Planurile de Management al Riscului la Inundații pentru perioada (PMRI) 2022-2027. Mai exact, este vorba despre Planurile de Management al Riscului la Inundații la nivelul bazinelor hidrografice (11 PMRI+PMRI Fluviul Dunărea) pentru Ciclul II de implementare al Directivei Inundații. Acestea vor conține combinații de măsuri structurale/nestructurale, măsuri verzi și de punere în siguranță a infrastructurii, bazate pe analiza cost-beneficiu și prioritizate, conform metodologiilor realizate în cadrul proiectului.

În procesul de reactualizare a hărților de hazard și de risc, se va ține cont inclusiv de efectele schimbărilor climatice, fiind propuse și promovate cu prioritate măsuri de infrastructură verde și de reconstrucție ecologică a râurilor.

Menționăm că aceste tipuri de măsuri se pot realiza, de exemplu, prin relocarea digurilor, sau prin crearea unor zone umede. Astfel, se va realiza o protecție optimă a populației și a bunurilor acesteia, în strânsă legătură cu protejarea mediului înconjurător. Aceste măsuri vor conduce, totodată, la consolidarea capacității de avertizare/alarmare și intervenție/răspuns în caz de urgență.

De asemenea, în procesul de reactualizare a Planurilor de management ale riscului la inundații, vor avea un rol deosebit de important și acțiunile privind informarea publicului, care să consolideze gradul de conștientizare și reziliență (acceptare) cu privire la riscurile la inundații. În acest sens, în cadrul proiectului, se va adopta și o metodologie de lucru cu privire la îmbunătățirea implicării tuturor părților interesate, prin stimularea procesului de consultare și participare a publicului la luarea deciziilor, inclusiv prin realizarea unui site dedicat managementului riscului la inundații.

Valoarea totală a proiectului este de 139.996.000 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă este de 118.548.329,16 lei, iar cofinanțarea eligibilă este de 21.447.670,84 lei.

Compartimentul Relații  
cu Presa și STCB

camelia.barbutu@daj.rowater.ro  
brioupresa.abajiu@gmail.com

\* Informații \* Opinii \* Atitudini \*  
\* Anchetă \* Dezvăluiri \*

**OBIECTIV**  
**mehedințean**

EDITOR: SC PROFIN SRL; ISSN 1454 - 7058

Drobeta Turnu - Severin,  
str. Orly nr. 82A

www.obiectiv-mehedințean.ro  
Facebook: Obiectiv Mehedințean

E-mail: [teodor\\_abagiu@yahoo.com](mailto:teodor_abagiu@yahoo.com);  
[obiectivmehedințean@yahoo.com](mailto:obiectivmehedințean@yahoo.com)

TELEFAX: 0252 - 326.143  
Mobil: 0722351161

Potrivit art. 206 Cod Penal, responsabilitatea juridică pentru  
conținutul articolelor revine în întregime autorilor.



ABONAMENTE - prin Oficiile Poștale.  
Poziție de catalog: 12203

Cost abonament lunar: 4,00 lei + taxe poștale  
DIFUZARE prin DISTRIBUTORII  
PARTICULARI



## Ghidul bunelor Eco-Maniere, un cod de conduită necesar pentru epoca schimbărilor climatice

Patrula de Reciclare lansează **Ghidul Bunelor Eco-Maniere**, un e-book gratuit despre obiceiuri responsabile pe 10 teme de mediu, cu exemple concrete de la echipele de copii și profesori din program.

Ghidul bunelor Eco-Maniere este primul „manual” de educație de mediu creat în colaborare cu beneficiarii Patrulei de Reciclare. Zeci de echipe din grădinițe, școli și licee din toată țara povestesc despre schimbările pe care le-au produs în propriile școli, familii și comunități, în cadrul programului.

Ghidul Bunelor Eco-Maniere are o abordare inovatoare, deoarece nu spune ce ar trebui să facem, ci mai ales ce au făcut, concret, copiii și profesorii voluntari.

Astfel, pe lângă informații și sfaturi practice, acest ghid este o colecție de gesturi și acțiuni care funcționează, adaptate la situații reale de viață și la contexte locale diferite. Toți cei care au spus vreodată, despre orașul, cartierul sau satul lor „la noi nu se poate” vor vedea că oriunde „se poate” atunci când un grup de câțiva oameni se hotărăște să treacă la acțiune.

„Ghidul bunelor Eco-Maniere reprezintă încununarea a 10 ani de educație de mediu în România, dar și începutul unei noi conversații naționale despre valorile și principiile pe care ne bazăm în viața de zi cu zi. Știm că sunt mulți cei care practică «bune eco-maniere»

și îi invităm să ne ajute să completăm acest nou cod de conduită, cu propriile lor exemple”, a declarat Andreea Idriceanu Calev, coordonatorul proiectului.

### 10 pe linie!

O echipă editorială de 10 autori a lucrat timp de 10 luni pentru a alege din sutele de exemple de bune practici implementate de echipele participante în cadrul programului Patrula de Reciclare. Echipa a reușit să pună în pagină 10 povești de succes ce abordează 10 teme parcurse de-a lungul celor 10 ani de educație de mediu.

Vă prezentăm așadar, o colecție națională de informații, experiențe și soluții pentru teme actuale, precum reducerea cantității de gunoi prin colectarea selectivă a diferitelor categorii de deșeuri (ambalaje, aparate electrice ori de alte tipuri), re folosirea creativă a obiectelor vechi sau idei pentru donații caritabile. Am adunat sfaturi practice de la agenții Patrulei pentru economia de apă și energie și evitarea risipei de mâncare sau despre lupta contra poluării cauzate de plastic, regenerarea ecosistemelor prin plantări și împăduriri și ecologizarea locurilor naturale afectate de deșeuri.

„Ne-am propus ca acest ghid să ajungă gratuit în cât mai multe școli din România. Orice cititor interesat de moduri simple de a proteja natura va găsi, în acest material, un suport



util și inspirator”, spune Alexandra Arnăutu, directorul de program.

E-bookul poate fi descărcat de aici: <https://bit.ly/3p9F3pq>

### Grija față de Planetă, la fel de normală ca „Bună ziua!”

În epoca schimbărilor climatice, avem nevoie de un nou cod de conduită, care să ne ajute să conviețuim în armonie nu doar cu semenii noștri, ci și cu restul lumii care ne înconjoară, pentru că grija

momentul ca ceea ce considerăm «bun, corect, etic, frumos, civilizată» să se refere nu numai la relațiile cu ceilalți oameni, ci și la relația cu ecosistemul care ne ține în viață. Depinde și de noi în ce direcție se va înclina balanța prin efectul gesturilor mărunte însumate —ce cumpărăm și cât de mult irosim, cum folosim apa și energia, cum ne debarasăm de deșeuri, cum protejăm ecosistemul sau cum ne



față de Planetă ar trebui să fie ceva la fel de normal ca „Bună ziua!”.

Partenerii inimoși - **Asociația RoRec, Banca Transilvania, E-kid Furniture, L'Oréal România, Rotary Club Pipera, ECOArena, eColectare.Ro, E-Recycling Services și Editura Club România** - care au dat curs fără ezitare invitației de a susține această inițiativă și s-au alăturat echipei de proiect, confirmă că acest demers este util și necesar.

„Dacă dorim să vedem o mobilizare cu rezultate tangibile în stoparea degradării mediului, este

implicăm civic”, este ideea de la care a pornit echipa Asociației Volens atunci când a decis realizarea acestui proiect.

Reușim să facem ca gesturile responsabile față de mediu să fie ceva la fel de normal ca „bună ziua”, „vă rog” și „mulțumesc”? Vă așteptăm alături de noi!

**Ada Lungu**

Coordonator PR

Patrula de Reciclare

[office@patruladereciclare.ro](mailto:office@patruladereciclare.ro)

Mobil: 0720 361 628

[www.patuladereciclare.ro](http://www.patuladereciclare.ro)



## Biserica din Satu Mare - Mehedinți a fost resfințită



Duminică, 17 octombrie 2021, credincioșii din localitatea Satu Mare, filie a Parohiei Stângăceaua, au primit vizita pastorală a Preasfințitului Părinte Nicodim care a săvârșit aici slujba de resfințire a bisericii cu hramul Sfânta Cuvioasă Parascheva. Biserica a fost restaurată integral între anii 2018-2021 prin purtarea de grijă a Părintelui Paroh Marinescu Ionuț-Adrian, cu sprijinul financiar al enoriașilor și al primăriei Stângăceaua.

Biserica a fost ridicată din temelie în anul 1910 și a fost reparată în

totalitate în anul 1936, fiind sfințită de Preasfințitul Părinte Varolomei Episcop al Râmnicului Noului Severin. Alte reparații la sfântul locaș s-au făcut din cauza degradărilor suferite de-a lungul timpului începând cu anul 2018, când s-a început o nouă restaurare capitală înlocuindu-se acoperișul, ferestrele, s-a reparat exteriorul și s-a montat iluminatul arhitectural, s-a introdus apa în curtea Bisericii și s-a achiziționat și sfințit un clopot nou. În anul 2019 s-au achiziționat porțile de la intrare, s-

a construit camera centralei termice, s-a construit un foisor, s-a înlocuit pardoseala și s-a construit și un lumânărar exterior. Din anul 2020 și până în prezent s-a executat restaurarea picturii, s-a montat instalația de încălzire a sfântului locaș, s-au restaurat cele două policandre, s-a amenajat curtea bisericii, s-au finalizat lucrările de reparație exterioară, s-a mochetat întreaga biserică și s-a împodobit cu odăjdii noi necesare pentru slujire, s-au achiziționat 20 de strane pentru credincioși și s-a montat sistemul de sonorizare audio la interiorul și exteriorul bisericii.

Încununarea lucrărilor la această biserică s-a făcut în data de 17 octombrie 2021 prin slujba de resfințire care a fost săvârșită de Presfințitul Părinte Nicodim, Episcopul Severinului și Strehaiei.

După slujba de sfințire s-a săvârșit Sfânta Liturghie în fața sfântului locaș pentru a putea participa la Sfânta Liturghie toți credincioșii prezenți și pentru a păstra o distanță între credincioșii

veniți să participe în condițiile crizei sanitare generată de răspândirea virusului SARS Cov2.

La finalul Sfintei Liturghii părintele protoiereu Gheorghe Popescu a dat citire actului de resfințire, iar după acest moment părintele paroh Ionuț Marinescu a mulțumit tuturor celor ce au sprijinit lucrările de restaurare la această biserică.

La final Preasfințitul Părinte Nicodim a pus la inimile celor prezenți un cuvânt de învățătură și după acest moment a înmânat câteva gramate de cinstire celor mai importanți ctitori ce au contribuit la această frumoasă lucrare.

După Sfânta Liturghie credincioșii prezenți au avut posibilitatea de a se închina la Sfântul Jertfelnic trecând prin Sfântul Altar și au primit tâmoseală.

Părintele Ionuț Adrian Marinescu a fost ridicat la rangul de Iconom Stavrofor în data de 11 mai 2019 cu prilejul resfințirii bisericii din Bârlogeni, filie a parohiei Stângăceaua ce a fost restaurată integral tot prin purtarea sa de grijă.

Pr. Marian Alin Gigină

## A XXI ediție a Conferinței Internaționale „PERT”



Pentru a doua oară consecutiv Conferința Internațională „Experimentul Pitești- Reeducarea prin Tortură” s-a ținut anul acesta în condiție de pandemie. Cu toate riscurile și cu toate greutățile, dl. prof. univ. dr. ILIE POPA a reușit să obțină toate aprobările necesare pentru a nu se întrerupe seria manifestărilor începute în urmă cu 21 de ani, cu scopul de a face cunoscute lumii întregi grozăviile care s-au putut petrece în România în anii '40-'50 ai secolului trecut, doar din dorința ca regimul

comunist să capete puteri depline într-o țară îngenunchiată cu sprijinul armatei sovietice.

Închisoarea de la Pitești a fost „o insulă a ororii absolute, cum alta n-a mai fost în întreaga geografie penitenciară comunistă” după cum afirma Alexandru Soljenițan, fost deținut politic al URSS, care știa deci ce spune. Acolo, la Pitești, a început în 6 decembrie 1949 o experiență care a îngrozit tot mapamondul prin cruzime și absurd. „Reeducarea” a constat în chinuirea continuă, a mii de tineri studenți care se opuneau

regimului comunist până când cedau și se angajau să devină „oameni noi” care vor sprijini cu toate forțele regimul instaurat în 6 martie 1945 în România. Victimele reeducării, studenți deținuți politic în închisoarea Pitești, erau bătute până când acceptau, la rândul lor, să devină călăi. Adică deveneau la rândul lor călăi pentru alți deținuți politici, colegii lor de celulă, se compromiteau în fața lor înșiși, a familiei, a rudelor și prietenilor până rămăneau singuri, oameni ai nimănui, ocoliți de societate și de cei dragi lor.

În fața generalului Nikolski, comandant suprem al Securității românești timp de 16 ani, regimul comunist a pus la punct un plan de distrugere și lichidare a rezistenței românești, a celor mai capabili tineri pe care societatea românească îi avea, slujindu-se de

un nucleu de deținuți politici în frunte cu Eugen Țurcanu. Metoda era simplă: deținuții erau obligați să se tortureze unii pe alții, fără nici-o pauză, până cedau. Torționarii erau în aceeași celulă cu cei torturați și nu îngăduiau nici-o abatere de la porunca „Pe ei!” Cine nu lovea cu toată puterea pe colegul de suferință intra în malaxorul lui Țurcanu și a echipei sale de bătăuși, erau torturați până la leșin. Nu exista nici-o posibilitate de scăpare, decât moartea.

Azi ne revine nouă, urmașii tinerilor distruși fizic și psihic la Pitești în „reeducare”, sarcina de a face lumină referitor la acest demonic experiment, pentru ca astfel de tragedii să nu se mai repete. Deși în condiții de pandemie, la Conferință au sosit istorici, cercetători din lumea întreagă spre a nu se mai permite amnezii și măsluirii ale trecutului. Nu se poate clădi nimic durabil pe un trecut falsificat.

prof. Ileana MATEESCU



Reporter: Domnule Cupă, nu ne-am mai văzut de multă vreme în această formulă, dar nici dvs. nu ați mai ieșit public. Totuși, observ că atunci când o faceți, în mediul online, ies scânteii! De câteva zile, în mediul online sunteți pus la zid și chiar înjurat pentru că ați adus în atenția mehedințenilor o situație destul de gravă: scumpirea cu 700 la sută a gazului. Cum este posibil așa ceva?

**Ion Cupă:** Cred că toată lumea știe ce s-a întâmplat, recunosc că nu m-am putut abține să ies public, pentru că am văzut atâtea lucruri care nu sunt în regulă în ceea ce privește această criză energetică. Am văzut că în Mehedinți se întâmplă un asemenea abuz, acea notificare venită de la compania Mehedinți Gaz și nu am putut să nu iau atitudine, după care, așa cum ați văzut, întregul aparat PNL a primit sarcină să mă atace la un mod suburban, după părerea mea. Ca o concluzie, la acele atacuri doar din partea PNL, pot spune că am avut totuși o bucurie. Nu severinenii și mehedințenii simpli, nu oamenii normali, împovărați de tot felul de greutăți și loviți năprasnic de acest val necontrolat de scumpiri, mă înjură! Ba, dimpotrivă, am văzut că au apreciat intervenția mea și mi-au dat dreptate. Avem un ministru al Energiei din Mehedinți, iar o companie de gaze tot din Mehedinți vine și anunță o scumpire de 700 la sută. În campania electorală a promis că această companie va fi preluată de ROMGAZ și iată că această companie vine și majorează prețul, în pragul iernii. Păi asta nu e o problemă gravă a severinenilor? De fapt, am constatat că marea majoritate a celor care m-au atacat, aveau ceva de obținut de la domnul ministru, așa că pot să îi scuz că au ieșit să îi arate șefului că își merită funcțiile primite, unii chiar în zona companiilor energetice.

**Reporter:** Am remarcat printre cei care vă atacau acolo, un personaj despre care nici nu mai știam că există, dar pe care l-ați sprijinit cândva, Marius Bălu. Practic, împreună cu Bălu ați făcut parte din acea formidabilă echipă căreia mie îmi place să îi spun

## DEZVĂLUIRI: „Am înregistrat la OSIM mărcile RTS și INFORMAȚIA DE SEVERIN, pentru a conserva spiritul trustului RTS”

Interviu cu vicepreședintele PMP, Ion Cupă. De ce este atacat? Cum și de ce a înregistrat mărcile a două dintre componentele fostului trust media RTS!



„frumoșii nebuni ai PD Mehedinți”. Mă refer aici la Stănișoară, Mîțu, Bălu, Cupă, Florescu, Iftimie și alții. Ați luptat împreună pentru aceeași cauză, ați urcat la cel mai înalt nivel politic și ați format o echipă. Ce s-a întâmplat acum?

**Ion Cupă:** Trebuia să îi răspund la comentariu. Am fost chiar apropiați în acea perioadă de glorie și am fost trist când am văzut ce a scris. Pot să înțeleg că a fost obligat, dar asta nu e OK, pentru că pe mine, de exemplu, nu m-a putut obliga nimene, niciodată, să atac pe cineva, doar pentru că îmi spune șeful. Eu nu cred în șefi la partid, eu cred în lideri la partid, pe care îi respect ca lideri. Cred că dacă îți dă șeful un asemenea ordin, înseamnă că nu e în regulă, că nu ești pe picioarele tale și nu ești stăpân pe ceea ce ai făcut tu, iar de la Marius mă așteptam la mai mult! Întreaga carieră politică pe care a avut-o, cred că îl califică să stea drept, nu să se încline acum când vine un șef de la partid. Să stai în genunchi când îți dă ordin un șef, nu e corect! Lui Marius trebuie, totuși, să îi răspund la o constatare, că eu am fost în mai multe județe: Eu nu l-am întrebat pe el de ce a plecat el în Cluj, probabil oamenii știu.

**Reporter:** Am promis că astăzi voi smulge de la dvs. o dezvăluire interesantă. Dar pentru ca oamenii să înțeleagă mai bine despre ce

este vorba, voi face o introducere: Imediat după anul 2013, cel mai mare trust de presă creat vreodată în Mehedinți, RTS, s-a prăbușit sub greutatea unor lupte politice și a unei noi puteri politice, ostile la acea vreme. Este vorba de USL, alianța din care făcea parte și PNL-ul de azi. Ați investit atunci în apărarea acestui vis, a acestui brand media și ați reușit cumva să îl conservați. Cum s-a întâmplat?

**Ion Cupă:** Mi-aduc aminte cu destulă tristețe ce s-a întâmplat după ce eu am preluat RTS, pentru că a fost o perioadă grea, a trebuit să refac echipa, dar din păcate, presiunea politică a fost atât de mare încât a fost imposibil să salvăm societatea din punct de vedere economic. Gândindu-mă la ce se va întâmpla, am avut ideea să merg la OSIM și să înregistrez cele două mărci, „RTS - RADIOTELEVIZIUNEA SEVERIN” și „INFORMAȚIA DE SEVERIN”. Nu știu dacă e o așa mare dezvăluire! E public, pentru că oricine poate intra pe site-ul OSIM și să descopere cui aparțin aceste mărci, sunt informații publice.

**Reporter:** Da, aceasta era dezvăluirea, faptul că ați reușit să conservați acest brand și că acum vă aparține marca comercială RTS.

**Ion Cupă:** Haideti să ne aducem aminte că RTS a fost un spirit, acolo s-au creat cariere ale oamenilor din

media, acolo s-au întâmplat lucruri extrem de frumoase. Cât timp am fost acolo, eu am încercat să fac din RTS o televiziune echilibrată, care să nu devină partizană unui partid sau altuia. Am înregistrat aceste mărci, chiar și pentru a preîntâmpina astfel de derapaje.

**Reporter:** Dar din câte știu eu, în orașul nostru există o televiziune cu acest nume, RTS! Aveți vreo legătură cu ea? Ați stat în umbră până acum și acum de fapt aflăm că e a dumneavoastră?

**Ion Cupă:** Nu, pentru că eu niciodată în viața și cariera mea nu am stat în umbră! Știu de existența lor, nu mai știu exact a cui este televiziunea, dar sigur nu e televiziunea mea! Eu am un respect deosebit pentru mass-media și pentru jurnaliști, întotdeauna mi-au fost dragi, poate de aceea m-am înhamat cu ani în urmă la coordonarea televiziunii RTS. Nu am nicio legătură cu ce este acolo, dar trebuie să le aduc aminte că folosesc o marcă comercială înregistrată pe care nu ar trebui să o folosească fără acordul meu.

**Reporter:** În acest context, ce veți face mai departe? Nu îi veți mai lăsa să lucreze?

**Ion Cupă:** Asta e o altă problemă, ceea ce pot să vă spun e că nu au acordul meu să folosească această marcă. Restul ține de legislația în vigoare, de avocați, cert este că ei nu vor putea să mai folosească acest brand fără acordul meu. Cred că ar trebui să știu și eu cine folosește acest brand, care de fapt îmi aparține.

**Reporter:** Și atunci, să înțelegem că vă doriți cumva să vă întoarceți în MEDIA?

**Ion Cupă:** Nu aș putea spune acum dacă o să fac acest lucru. Trebuie să recunosc, însă, că mă tentează această revenire! Dar, în urma unor discuții cu familia, cu prietenii, cu colaboratorii mei, probabil că voi lua o decizie în scurt timp.

■ continuare în pag. 8

## ROMÂNIA NEEDUCATĂ (IX)

Am ajuns la cifre de neiertat în privința ratei de incidență a acestei nenorocite de pandemii, a celei de mortalitate la numărul de cazuri raportate, a procentelor de nevaccinare etc, suntem ciuca bății pe toate meridianele lumii civilizate, a aceleia care s-a vaccinat, care a înțeles că doar vaccinul este salvarea din această situație. Suntem, ce mai, un popor de „needucați”, așa ni se spune peste tot, mai voalat sau mai direct! Un popor „înapoiat”, „necivilizat”, rămas tributar reflexelor comuniste! O, ho, ho, năbădăioșilor, voi,ăștia, care ne faceți cu ou și cu oțet că n-am pășit cu mare și grăbită voioșie pe drumul spre... victoria neo-marxismului și a libertăților de a dărâma statui, ponegri credințele, spolia națiuni și face copii în eprubetă! Uitați, voi, copii ai mâniei neo-proletare, cine a fost lăsat în mâinile „Sovietului suprem”, ale „tovarășului Stalin”, ale NKVD-ului și comunismului biruitor, imediat după Cel de-al Doilea Război mondial? Cine, pe noi, ca națiune beligerantă, dar nerecunoscută decât așa, de ochii lumii, dar, de facto, am fost lăsați cincizeci de ani la cheremul comunizării, al „terorii roșii”, al stalinizării și apoi, curs firească, în atari condiții, al „socialismului triumfător” ceaușist etc, cine? Nu, voi, occidentalii care v-ați împărțit cașcavalul de tabără învingătoare? Păi, voi, veniți acum și ne spuneți că suntem needucați, ipocriților? Știți ce urme lasă, ce sechele ducem în spinare după atâta amar de ani, noi, ca națiune, românii, și, alături de noi, bulgarii, la fel, după o jumătate de secol de stalinism mai pur sau mai cosmetizat? Voi știți, că nu știți decât din cărțile noastre de memorii, ale celor care au apucat să și le mai aștearnă pe hârtie, de prin pușcăriile comuniste, de prin lagărele, și, da, din scrisorile unora, mulți și curajoși, dintre noi, românii, adresate posturilor străine de radio, sau unor ziare occidentale, pe care acestea le citeau, da, dar atâta, își făceau rating, nouă ne dădeau speranțe că, în sfârșit, „Vin americanii!”, dar, pe urmă, nimic! Speranțe, speranțe și atât! Păi, voi, ne faceți pe noi, needucați, incoerenților, pe noi care, până la urmă, am stat, prin Evul mediu și stavilă aci, la gurile Dunării, în arcul carpatic, la năvălirile turcilor otomani, să nu vă ia pe sus și să nu vă facă pašalâcuri pe toți, și pentru sute de ani, ca pe noi, prin Balcani, timp în care occidentul înflorea, iar de trimis armate aci, să lupte alături de voievozii noștri, mai tango, că li se șifonau uniforme și le tremurau de gerul creștelor Făgărașilor pampoanele de la coifuri!

Iar acum, auzi, dumneata, suntem

naționaliști, că nu vrem LGBT și biserici anulate, și tradiții uitate, și simboluri românești dezintegrate, că nu vrem vaccinuri cât ai zice OMS! Păi, noi, suntem educați de voi, deșteptilor, să fim stalinisti, avem cincizeci de ani de studiu, neisprăviților, la Academia URSS-ului „Marelui Stalin”, ce ați uitat? Credeți că așa repede se resetează anii aceia de teroare, de persecuții, de pușcărie corecțională și reeducativă?

Păi, naționaliști, pe aici, au fost de când lumea, că noi nu am plecat după cuceriri, după făcut imperii pe unde era mai bine, n-am luat copii și nevestele vreunui popor ca să-i creștem războinici, iar cu ele să ne ținem iatacurile și bordelurile, nici nu am râvnit la bogățiile altora, ne-am mulțumit cu ce ne-a dat Dumnezeu pe meleagurile noastre! Voi, ne faceți pe noi, naționaliști, voi, care vă ațiați steagurile națiunilor și simbolurile culturilor voastre ori de câte ori aveți ocazia, prin filme, prin video-clipuri, prin reclame publicitare, pe tricouri și șepcuțe, iar noi, dacă o facem, suntem naționaliști, adică „needucați”, „necivilizați”? Păi, asta nu este dublă măsură, ipocriților?

Iar acum vine președintele Iohannis și ne spune că facem o „România educată”, repede, repede, printr-un proiect măreț, grandios, cu finanțare europeană - ce mai gargară, cât cuprinde! - dar neomogen, imperfect grosier, spun specialiști în educație. Care educație, domnule președinte, a unui popor care, încă neostoit de cei cincizeci de ani de comunism, a fost prăduit sălbatic de noua orânduire mondială, sărăcit și destructurat pe motiv de morman de fiare vechi, adică i s-a distrus și mândria aceea, așa, chinuită, a sistemului în care a construit și ridicat o țară din noroi și din rămășițe post-beligerante, cu statut de țară învingătoare, dar lăsată să plătească 25 de ani despăgubiri de război... Păi, pe cine faceți voi, mă, ipocriților, needucați și necivilizați, pe acest popor martir, până la urmă? Pe acest popor, pe care l-ați lăsat la mâna comunismului cincizeci de ani, iar de treizeci, îl stoarceți voi, ca pe o lămâie? Iar asta, ce spunem noi, acum, vreți să spuneți că sunt frustrări?

Vaccinați-vă, români, educația constă într-un vaccin administrat în cât mai multe doze! Aceasta este civilizația: un virus adus de prin laboratoare, iar apoi, lăsat să zburde liber prin lume, upgradat din când în când, să se știe cine este stăpânul, și să se atingă norma de morți și cea de vânzări de doze!

Vaccinați-vă, este singura scăpare, „needucaților”!

C. OVIDIU

## DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ MEHEDINȚI

### COMUNICAT DE PRESĂ

Miercuri, 20 octombrie, 2021, ora 9.00, în județul Mehedinți situația epidemiologică este următoarea:

- 13.217 persoane confirmate cu COVID-19 de la începutul epidemiei (198 cazuri de îmbolnăvire înregistrate în ultimele 24 ore),

- 1.071 persoane se află în carantină la domiciliu/locația declarată,

- 20 persoane se află în carantină instituționalizată,

- 1.745 persoane testate pozitiv izolate la domiciliu asimptomatice,

- 282 persoane internate,

- 596 persoane decedate de la începutul epidemiei (10 decese înregistrate în ultimele 24 ore).

Precizăm că rata incidenței cumulative COVID-19 la 1000 de locuitori în județul Mehedinți, este de 8,10. La nivelul județului Mehedinți, situația localităților cu rata incidenței cumulative la 1.000 de locuitori este următoarea:

- peste 2,00 la 1000 de locuitori:	- Oprisor - 5,36
- Gogoșu - 2,13	- Devesel - 5,66
- Șvinița - 2,31	- Gruia - 5,72
- Ilovița - 2,35	- Cujmir - 5,74
- Dumbrava - 2,38	- Voloiac - 5,76
- Eșelnița - 2,44	- Strehaia - 5,89
- Butoiești - 2,51	- Căzănești - 5,91
- Husnicioara - 2,69	- Godeanu - 5,93
- Târna - 2,83	- peste 6,00 la 1000 de locuitori:
- peste 3,00 la 1000 de locuitori:	- Prunișor - 6,21
- Pristol - 3,00	- Ponoarele - 6,45
- Breznița- Motru - 3,20	- Orșova - 6,55
- Corcova - 3,33	- Burița Mare - 7,23
- Salcia - 3,43	- Corlățel - 7,29
- Ilovăț - 3,51	- Dârvari - 7,33
- Vânjuleț - 3,70	- Livezile - 7,33
- Punghina - 3,79	- Greci - 7,97
- Obârșia de Câmp - 3,92	- Vânju Mare - 8,09
- Bălăcița - 3,96	- Pătulele - 8,54
- Obârșia - Cloșani - 4,05	- Malovăț - 8,62
- Balta - 4,07	- Șimian - 9,08
- Vrata - 4,09	- Poroina Mare - 10,27
- Baia de Aramă - 4,17	- Șovarna - 10,44
- Băcleș - 4,22	- Broșteni - 10,73
- Vlădaia - 4,43	- Izvoru Bârzii - 10,75
- Cireșu - 4,46	- Stângăceaua - 10,85
- Isverna - 4,82	- Rogova - 11,05
- Bala - 5,11	- Dr. Tr. Severin - 11,55
- Florești - 5,11	- Șișești - 11,78
- Jiana - 5,22	- Hinova - 12,13
- Pădina - 5,32	- Breznița - Ocol - 14,72
- Vânători - 5,36	- Bălvănești - 19,63

Rata incidenței cumulative COVID-19 în județul Mehedinți este disponibilă pe site-ul Direcției de Sănătate Publică Mehedinți <https://www.dspmh.ro/incidența-localități>.

■ Biroul de presă



# Vicepreședintele PMP, Ion Cupă a reacționat dur la majorarea anunțată de MEHEDINȚI GAZ, chiar în ziua în care oamenii au primit notificările. Ministrul Energiei a luat măsuri, chiar a doua zi!

Vicepreședintele PMP, Ion Cupă, a reacționat dur, pe data de 13 octombrie, atunci când oamenii primeau notificările sinistre de la Mehedinți Gaz, printr-o postare pe contul său de socializare în care se întreabă direct: „De ce mai are nevoie România de ministrul Energiei? Cu ce se ocupă el, de fapt?”

„În timp ce ministrul Energiei, Virgil Popescu, se ceartă pe Facebook cu senatorul Liviu Mazilu și îl atacă pe președintele CJ Mehedinți, doar pentru a-i lua apărarea colegei Stela Fîru, adică preocupări majore de ministru, mehedințenii lui primesc notificări de la Mehedinți Gaz, cum că prețul gazelor SE MAJOREAZĂ CU 700 LA SUTĂ, DE LA 11 NOIEMBRIE 2021! Mai exact, dacă la 1 august 2021, prețul era de 145 lei/Mwh (fără TVA), acum va fi de 1.000 lei/Mwh (fără TVA)! Cred că toți mehedințenii care primesc astfel de «cadouri», în prag de iarnă, sunt tare mândri de

ministrul lor, total rupt de realitate! De fapt, parafrazând politicieni mai mari ca el, «MINISTERUL ENERGIEI A EȘUAT ÎN A-I PROTEJA PE ROMÂNII!»», a scris Ion Cupă, pe contul său de Facebook.

## A doua zi, ministrul Energiei,



## Virgil Popescu, a reacționat dur

Ministru Energiei a anunțat, tot pe Facebook, că va interveni prompt la ceea ce el a numit „un abuz”. „Lucrurile nu pot rămâne așa! Mehedinți Gaz nu poate să crească prețul nejustificat la gaze naturale (1.000 lei MWh), drept urmare am solicitat astăzi ANRE și ANPC să pomească verificări cu privire la acest aspect. Până se va rezolva acest lucru îi rog pe severineni să schimbe

furnizorul de gaze și să aleagă un furnizor cu preț rezonabil de pe comparatorul de prețuri al ANRE”, a scris ministrul Virgil Popescu pe contul său de Facebook, pe data de 14 octombrie 2021.

Deși a avut parte de foarte multe replici, unele dintre ele jignitoare, venite cel mai probabil de la membri PNL, Ion Cupă a revenit pe contul său de socializare și a salutat intervenția ministrului. „Așa da! După ce și-a pus postacii să mă înjure peste tot în mediul online, domnul ministru al Energiei a realizat gravitatea celor semnalate de mine, cu privire la majorarea explozivă a prețului la gaze de către Mehedinți Gaz și a luat măsurile necesare. Mă bucur că sesizarea mea a reușit să fie ca un duș rece pentru domnul ministru Virgil Popescu și că a realizat că e de datoria sa să ajute



mehedințenii. De altfel, acesta a fost și scopul sesizării mele: stoparea unei acțiuni nefaste pentru oameni, pentru că un politician trebuie să acționeze doar în interesul oamenilor! Până la urmă, îl felicit pe domnul ministru Virgil Popescu pentru măsurile rapide pe care le-a luat și îi promit că voi fi la fel de vigilent, ori de câte ori interesele oamenilor sunt afectate grav”, a notat vicepreședintele PMP, Ion Cupă, pe contul său de Facebook. ■ Biroul de presă

## Activități preventive pentru limitarea răspândirii virusului SARS CoV-2



Polițiștii din cadrul Compartimentului Analiza și Prevenirea Criminalității și Poliției Municipiului Drobeta-Turnu Severin, continuă și astăzi, 17 octombrie a.c. activitățile de informare a cetățenilor cu privire la măsurile instituite pentru limitarea efectelor răspândirii virusului SARS CoV-2.

Activitățile au vizat în special zonele adiacente marilor centre comerciale din municipiu, scopul urmărit fiind prevenirea răspândirii virusului,

precum și informarea cetățenilor despre restricțiile impuse pe perioada carantinei. Reamintim că purtarea măștii de protecție este obligatorie atât în spațiile publice închise cât și în spațiile publice deschise, iar persoanele vaccinate nu sunt exceptate de la această măsură.

De asemenea, pe perioada carantinării se mențin restricțiile de circulație în intervalele orare 05.00-20.00, respectiv 20.00-05.00 pentru persoanele nevaccinate

împotriva SARS CoV-2, cu excepțiile prevăzute de Hotărârea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Mehedinți nr. 111 din 09.10.2021. Întrucât sănătatea și siguranța cetățenilor sunt prioritate tuturor instituțiilor cu atribuții în domeniul ordinii și siguranței publice, polițiștii se află permanent la datorie.

În contextul actual, polițiștii

mehedințeni atrag atenția asupra necesității respectării măsurilor specifice și efortului comun pentru limitarea riscului de răspândire a infecției cu SARS CoV-2. Abordarea constantă a unei conduite preventive responsabile de către fiecare persoană este esențială pentru a limita riscul de infectare și transmitere către apropiați.

■ Biroul de presă al IPJ Mehedinți

**cora**  
20 - 26 octombrie 2021

-30%

prin  
Tichet  
cora®

la gama ALUFIX

(folii, hârtie de copt, pungi alimentare, saci, forme patiserie)

\*Oferta este valabilă pentru produsele din cadrul gamei ALUFIX, pentru toate categoriile de produse, în toate cele 10 filiale și în toate cele 100 de puncte de vânzare.



Cetatea politică și financiară a țării găzduiește de luni bune campionatul național de capă și spadă dintre „sportivii-campioni” ai corupției, cărora, inconștient, le-am încredințat țara. Oricâte manifestații s-ar organiza, aserviții lui Iohannis rămân partea murdară a politicii, pe care n-avem cum s-o mai evanghelizăm. Acești impostori peneliști și useriști au promis în schimbulul votului nostru că vom păși, cu ei la guvernare, în bunăstare și civilizație. Că se vor îngriji ca românii să nu plătească impozite și taxe ca în Europa, ci să fie plătiți ca în Europa. Au promis, mințind cu nerușinare, că fiecare român va consuma lapte și miere din heleșteul propriu. Extaziați de fotolii au promis că vor fi cointeresați de fiecare cetățean în parte, că se vor strădui să lucreze bine cu gramatica, punctuația și majuscula corupției. După cum vedem, realitatea a înglodat România în datorii, pandemie și sărăcie. Români nevinovați mor arși în spitalele lăsate în paragină și nimeni nu dă cu subsemnatul în fața legii. Demnitatea cetățeanului a devenit pentru președinte și acoliți un banal cuvânt violat în repetate rânduri. Profitând de faptul că sistemul românesc de sănătate a fost pus la zid, mitraliat și transformat în crematoriu, vânzătorii românilor nu se vor opri la valul patru, nici la a treia doză de vaccin.

Cei implicați în afacerea Covid au obținut venituri fabuloase și, de aici, interesul ca pandemia să se întindă cât mai mult în timp și spațiu. Ca să nu mai vorbim de „sponsorizările” legale sau pe furis, făcute de anumite companii farmaceutice interesate de vânzarea cât mai multor vaccinuri. Rafila se panicase că nu se mai fac testări, pentru că, spune gura țigului,

## Tratamentul viitorului: „Popamin”, „Gropamin” și „Amin-Amin”

e plătit și la numărul de teste pozitive și numărul de vaccinuri înțepate. Cercel a strâns o avere considerabilă ca director la Matei Balș - peste 6 miliarde de lei vechi în conturi, și venituri uriașe din contracte PFI. Ce sînt aceste contracte? Poate forme mascate de șpagă din partea Pfizer și a companiilor-surori, producătoare de vaccinuri suspecte. Alo!, Justiția, ANAF, ia verificați contractele lui Cercel, Rafila și Arafat! Veți avea mari surprize! Pandemia să trăiască, elitele guvernului lui Iohannis n-au dureri nici în cot pentru români.

România arată ca o junglă unde guvernul liberal, dictatorul multi-premiat și clanurile mafiote din instituțiile statului au primit titlul de „doctori” în științele corupției, jafului, vânzării și hoției de stat. Doar-doar or mai trezi, un pic, interesul electoratului, acești incompetenți ai președintelui, corupți și semidocti care au întors buzunarele României și ale românilor pe dos, preocupați, nu s-o salveze, ci s-o vîndă, s-o îndese în propriile hambare, fac din nou recurs la sufletele românilor, de o răbdare îngerească - românii obidiți, striviți de datorii și de neputința alungării acestor impostori cu rang, și le promet majorări ale pensiilor și salariilor, doar în raport cu inflația, în timp ce prețul vieții a crescut, escaladînd Everestul.

Auzim în stînga, în dreapta, îi vedem la televizor, zi de zi, pe paraziții umani, care au legat societatea românească, în întregul ei, de „programe” care n-au de-a face cu sănătatea, progresul, pacea și liniștea socială, ci cu supunerea omului, cu lărgirea sărăciei și corupției, cu lărgirea zonelor de influență ale marilor puteri, care dispun de clovnii instituțiilor de stat, toate marșînd spre controlul total al individului. Membranele societății scîrție și tremură ca piftia, devenind ele însele convulsive, semn că această etapă își cere sfîrșitul, semn că nu trebuie să mai acceptăm o astfel de lume, în care demnitatea și libertatea umană și-au pierdut cursul și valoarea. Ne înșelăm crezînd că în afara acestei lumi, deja prăbușite, mai avem o lume în care să fim liberi: lumea pe fir (on-

line). De cînd cu fascinantă explozie a internetului ne-am mutat aproape cu totul în lumea virtuală, laptopul permițîndu-ne s-o deschidem, s-o închidem cînd vrem, s-o cărăm în spinare pe stradă, oriunde mergem. Din lumea virtuală facem cumpărături, acolo citim ziare și cărți, plătim facturi, acolo avem prietenii, familia, însă nivelul de securitate al vieții pe fir este extrem de redus. Trăim deja în Matrix.

Ne înșelăm crezîndu-ne liberi, în apele noastre, în cyberspațiu. Milițienii planetei sînt cu ochii pe noi. Acești milițieni se cred dumnezeii planetei și pretind că dețin cheia viitorului, că pot comunica cu alte lumi și că în cîteva decenii cosmosul ar putea fi populat, iar stațiunile spațiale vor fi destinații de concediu ale pămîntenilor. Ei au tîrît omenirea în mlaștina exagerărilor! Ei reglează viața, pandemiile, vaccinurile natalitatea, sănătatea, monedele, pacea, războiul, comerțul mondial și masa de rezerve planetare. Ei controlează politica, știința, medicina, tehnologia,



comunicațiile, aerul, apele și uscatul și ar trebui vaccinați urgent cu „Popamin, Gropamin și Amin-Amin”. Numai așa vom scăpa de amenințările unei arme biologice, de cupiditatea și cruzimea companiilor farmaceutice, cu uriașe determinări financiare, în experimentarea vaccinurilor și medicamentelor noi pe cetățenii planetari.

Aranjament grafic - I.M.

Maria Diana Popescu, Art-emis  
www.art-emis.ro/editoriale

## „Am înregistrat la OSIM mărcile RTS...”

■ urmare din pagina 5 **Reporter:** Da, trebuie să recunosc că e o dezvăluire interesantă, pentru că fiind vorba de un spirit, așa cum ați spus, de un brand iubit de severineni, oamenii trebuie să știe totul despre el.

**Ion Cupă:** Așa este! Vreau să vă mai spun, pe final, un lucru: Am văzut că au avut o pseudo-știre, despre care nu comentez, pentru că nu e o știre, este o mizerie. Dar ceea ce vreau să spun e că la final au spus că au dorit să mă contacteze, dar nu m-au găsit. Iată că sunt aici și pot fi găsit foarte ușor, numărul meu de telefon este public. Și mai e ceva: Cum poți spune că nu m-ai găsit tocmai pe mine, cel care sunt deținătorul mărcii RTS!

**Reporter:** Vă mulțumim pentru precizări și vă așteptăm în peisajul media local.

■ Romeo Dorian Crișmaru



## Suntem și noi primii la ceva: la COVID!

România este iar pe buzele tuturor la nivel mondial. Și nu că ar fi obținut vreun rezultat notabil la vreo competiție sportivă sau de altă natură. România beneficiază de câteva săptămâni de o reclamă legat de datele din pandemie. Suntem și noi primii la ceva și acesta este un lucru mare, dat fiind faptul că se întâmplă foarte rar ca țara noastră să fie în top la vreo activitate. Chiar dacă este vorba de un top nefast, al statelor care au cele mai multe decese pe zi din cauza coronavirusului, trebuie văzut faptul că se vorbește despre România. De bine, de rău, se vorbește și aceasta este cea mai importantă lege a relațiilor publice. Nu este important că faci un lucru. Important este să se afle că ai făcut acel lucru. Chiar dacă este vorba de un lucru negativ, nici nu mai este cazul să ne facem reclamă pentru că totul merge de la sine.

Sunt multe state care se interesează de țara noastră, de evoluția pandemiei de coronavirus,

de numărul de cazuri și de decese de la o zi la alta. Ori publicitatea respectivă pe toată planeta ar costa foarte mult. Poate că aceasta a fost ideea când autoritățile au decretat în primăvara anului acesta că pandemia a fost învinsă și toată lumea a plecat la plimbare.

Au fost eliminate toate restricțiile și toate obligațiile. S-a ales praful de vaccinare, ca urmare a unor decizii controversate luate în prima parte a acestui an. Acum nu mai poate fi dat timpul înapoi. Problema este că s-a intrat din plin în dezastrul medical și suntem aproape pe fundul prăpastiei. Este de doi ani pandemie în țară, având în vedere că de la începutul anului 2020 a fost declarată pandemie.

România nu este singura în care circulă teorii ale conspirației cu privire la vaccinul pentru coronavirus. Nu a mai participat aproape nimeni la campania de vaccinare și acest lucru trebuie pus în principal pe seama autorităților. Problema este că am trecut de al

12-lea ceas. Dezastrul nu s-a terminat și vom ajunge la cote și mai mari cu privire la numărul deceselor și al infecțiilor. Aproape toată planeta se vaccinează și s-a vaccinat și singurele două state care fac excepție sunt Bulgaria și România. Adică, au mai circulat și în alte țări teoriile cu sterilizarea, reducerea populației, creșterea solzilor, inocularea unui cip și așa mai departe. Sunt și câteva elemente care au alimentat sentimentul de neîncredere. Adică, nu a explicat nimeni clar ce conține exact vaccinul, cum funcționează și ce efecte are. Nu este pentru prima dată când pe planetă apare un vaccin. Nici Biserica nu a intervenit ferm să vorbească despre faptul că Biblia nu spune să nu te duci la medic sau să refuzi tratamentele.

Acum suntem în situația de a avea un procent de vaccinare de numai 30% și sunt șanse foarte mici ca până la finalul acestui an să ajungem la peste 50%. Vom mai avea de trecut prin dezastru și autoritățile sanitare spun că încă nu am atins fundul prăpastiei.

Românii au murit pe capete în ultima lună și probabil că numărul deceselor va continua să crească. Vom fi campioni la morți, iar firmele

de pompe funebre prosperă. Nu se testează nici cât ar trebui; oamenii infectați, fie ei și vaccinați, umblă printre cei sănătoși și transmit virusul Covid. România a ales calea cea mai grea, cea a imunizării de turmă, fără vaccinare. Aceasta presupune riscuri majore. Cel mai mare este decesul unei părți bune a celor care participă la procesul de imunizare colectivă. Nu se știe cine va mai muri până la finalul acestui an și câteva mii sau zeci de mii de morți din cauza coronavirusului vor mai exista în țara noastră.

Deocamdată, nimeni nu își asumă vreo răspundere ca urmare a eșecului campaniei de vaccinare. România este acum arătată cu degetul și aproape nimeni nu pricepe de ce, având la dispoziție un vaccin nu este folosit. Românii nu ascultă de medici. Medicii nu ascultă de medici. Nimeni nu ascultă de specialiștii din sănătate. Este o problemă majoră de civilizație și va trece probabil o jumătate de an până când vom avea un procent decent a românilor vaccinați. Până atunci vor mai fi mii de morți. În România se moare mai tare ca în război. ■ Ștefan Băeșiu

**cora** 25 - 31 octombrie

**Expoziție Grădina bântuită a vrăjitoarelor**

**Sâmbătă 30 octombrie, copii vor primi bomboane din partea vrăjitoarelor**

Logos for various brands: ALEXIS, PROGES, LAGUNA, etc.

**NOI ADUCEM CULOARE PE HÂRTIE!**

Există o nuanșă de roz \* nu te putem ajuta. Brevetată, afișaj, plantă. Buzunari, mase de prezentare, card de vizită, cărți, subredori, cărtașuri, etichete. Brevetată, etichete autoadherente, registre, cărți de vizită, file cu arbor și multe altele.

**PROFIN**

www.profin.ro

## O mică incursiune în spațiul vizual al lui Doru Brăteanu

În zona figurativă, Doru Brăteanu lucrează în tonuri de gri. Pare că există o teamă de a lăsa culoare peste albul pânzei. Și totuși, contururile se aprofundează în expresivitate. E un fel de încărcătură translucidă a evocării. Un balans între real și ireal precum pendularea între două lumi separate printr-o perdea care permite doar esenței emoționale să se manifeste. Câteva accente cromatice, difuze, au rolul de a contura starea de spirit.

Autoportretele sunt marcate de o tristete... O tristete pe care numai autorul o poate explica nonverbal. Ori, completarea pânzei cu elemente specifice Pop Art plasează lucrările într-un curent contemporan autorului și care-i permite să aducă un plus de tragism. O fi fost concepute într-o stare de profundă introvertire? Nu putem ști cu certitudine, ci doar presupune... Privind lucrările, îi devenim pătași trăirii de moment. Limbajul nonverbal e plin de melancolie. Poate că e doar sentimentul pe care îl percep eu. Fiecare privitor își poate crea firesc propria sa imagine... și, chiar, poate fi radical diferită. Însă nu pot crede că ea poate aluneca spre idilic.

Poate că altfel stau lucrurile în sectorul nonfigurativ. Artă decorativă propusă de Doru Brăteanu se mută la antipoli. Contrastul, nu foarte adânci, au puterea de a revigora privirea. Realizate din elemente geometrificate, prin colaj, duc starea de spirit într-un palier al liniștii, a unei stări de suficiență și echilibru interior. Deși abstracte, lucrările au efect anesteziant, dar într-atât de puternic încât te pot ține totuși atent. E o lume a confortului pe care autorul o caută și reușește să o materializeze jonglând cromatic pe accente hipnotice.

Doru Brăteanu s-a născut în data de 6 septembrie 1940 la Vatra Dornei, jud. Suceava, în plin război mondial. Părinții săi, Maria și Constantin Brătianu veniseră aici în refugiu.

În anul 1957 este absolvent Liceului de băieți din Sighișoara, iar la începutul deceniului al șaselea studiază desenul cu maestrul Julius Podlipny. În anul 1968 este absolvent al Facultății de Arte Plastice - Institutul Pedagogic de trei ani din Timișoara, perioadă în care lucrează sub îndrumarea profesorilor Leon Vreme și Romul Nuțiu. Este coleg de generație cu Grigore Popescu, Iulian Vitalis Cojocariu, Mioara Bleier, Olivia Moga, Maria Radula. Ulterior, alături de Grigore Popescu urmează cursuri de restaurare, conservare și pictură bisericească la București avându-l mentor pe Prof. Minulescu.

În perioada 1969-1970 lucrează ca pictor scenograf la Drobeta Turnu-Severin unde îl întâlnește pe sculptorul Ștefan Călărășanu,

cu care leagă o strânsă prietenie, d e s c h i z â n d împreună o primă expoziție la Severin, Ștefan desenând, în peniță, cu tuș auriu, pe hârtie Canson, iar Doru realizând desene în tuș negru, cu bățul.



În perioada 1971-1973 lucrează ca profesor de desen la Liceul de Arte Plastice din localitate, unde preda și prof. Ioan Mercea, inițiatorul Taberei de creație Mraconia-Dubova, ajunsă astăzi la cea de-a XXXVI-a ediție. Astfel, îi cunoaște pe Iliuță Mucioniu, Ioan Florea, Coriolan Babeți, Gheorghe Feneșan și participă cu regularitate la expozițiile organizate la Galeria Apolodor.

Între anii 1974 și 1978 este cadru didactic, profesor de desen la Școala Generală Nr. 5 din Petroșani, unde leagă o strânsă prietenie cu pictorul Ioan Cirjoi.

Se căsătorește în anul 1975 și la sfârșitul anului 1978 decide să revină în Orșova unde-și va continua activitatea, ca desenator în cadrul Șantierului Naval Orșova, ca profesor de tapiserie la Clubul școlărilor și, ulterior, la Școala Generală, până în anul 2003, când iese la pensie.

Pe tot parcursul activității sale didactice Doru Brăteanu a fost dedicat artelor vizuale și un fervent susținător al tinerilor artiști, un om erudit, modest, sincer și devotat. Criticul de artă și profesorul Călin Chincea spunea la Alba Iulia, la vernisajul expoziției colective „AXE” în anul 2010: „Doru Brăteanu, evoluează cu tragism într-un spațiu ce ar trebui să fie exuberant, colorat, fov. Descoperi printre jocurile pop art, însemnele unei tristeți ce se relevă cu forța și dau un sens tragic unor expuneri ce par extrem de vivace”.

Într-o lume a contrastelor, a pendulării în multiple planuri emoționale, Doru Brăteanu caută mijloace de expresie în care se regăsește în funcție de starea de spirit ce-l animă. Poate fi un pictor al melancoliei, dar poate fi și un pictor al liniștii și chiar al luminii. Multivalența sa artistică dezvăluie un caracter maleabil, care poate fi când trist, când vesel, când sobru, când exuberant. E un om care și-a zădărnicit viața în culorile momentului, în starea de spirit în care sufletul său a emanat.

Doru Brăteanu nu cred că poate fi definit ca o constantă universală, ci mai degrabă în termenii unor ecuații cu multe variabile, a cărei soluție, oricât ne-am strădui, nu poate avea orizont. Soluția e numai dincolo de orizont.

Gabriel Todică, Fălticeni

## Euro încearcă de o lună să treacă de 4,9495 lei

Evoluția euro din perioada analizată a fost stabilă, în condițiile în care leul a devenit mai atractiv pentru investiții odată cu majorarea dobânzii de politică monetară.

La sfârșitul perioadei, piața nu a reacționat la respingerea de către Parlament a guvernul propus de USR, iar media euro a fost stabilită la 4,9488 lei, în timp ce tranzacțiile s-au realizat în culoarul 4,945 - 4,951 lei. Reamintim că ultimul maxim al monedei unice de 4,9495 lei a fost atins în 22 septembrie.

Presiunea pe leu se va diminua, după ce Moody's a reconfirmat ratingul României la Baa3/P-3 și a îmbunătățit perspectiva din negativă în stabilă. La rândul său, Standard&Poor's a menținut ratingul suveran la BBB-/A-3 precum și perspectiva stabilă.

Moneda unică a scăzut începutul perioadei până la 1,1524 dolari, minim al ultimelor 15 luni, pentru ca la sfârșitul ei să fluctueze între 1,1616 și 1,1652 dolari. Media dolarului a fluctuat între 4,2444 și 4,2828 lei, cea de miercuri aceasta fiind stabilită la 4,2570 lei.

Cursul francului elvețian s-a mișcat între 4,6067 lei, minim atins la finalul intervalului, și 4,6305 lei.

Media lirei sterline s-a menținut pe o pantă apreciativă față de euro iar media ei a urcat de la 5,8337 la 5,8686 lei, cea de miercuri fiind stabilită la 5,8649 lei.

Prețul gramului de aur a urcat de la 241,4471 la 246,1068 lei, dar a încheiat perioada la 243,4131 lei. Uncia a atins joia trecută pragul de 1.800 dolari, pentru ca miercuri să se miste în culoarul 1.774 - 1.779 dolari.

Nivelul lichidității din piața monetară se menține ridicat, iar BNR a atras depozite de la băncile comerciale, după o pauză de trei săptămâni. Operațiunea face parte din politica ei de a stimula creșterea dobânzilor, cu scopul de a încetini majorarea inflației și de a proteja leul. Motiv pentru dealerii bancari să anticipeze o nouă majorare a dobânzii cheie la ultima ședință a CA al BNR din acest an, care se va desfășura în noiembrie.

Luni, BNR a atras depozite în valoare de 1 miliard de lei, cu scadența la o săptămână, la o dobândă de 1,50%/an, egală cu cea de politică monetară.

La sfârșitul perioadei, indicele ROBOR la trei luni, în funcție de care sunt calculate dobânzile la majoritatea creditelor în lei, a urcat de la 2,21 la 2,25%, nou maxim al acestui an, față de 1,6% la începutul lui septembrie.

Indicele ROBOR la șase luni, folosit la calcularea ratelor la creditele ipotecare, a crescut de la 2,36 la 2,38% iar cel la 12 luni, care reprezintă rata dobânzii plătită la creditele în lei atrase nivel interbancar, de la 2,44 la 2,46%.

În cazul celor care achită credite care au fost contractate înainte de primăvara lui 2019 când a apărut indicele de referință pentru creditele consumatorilor (IRCC) aceste evoluții echivalează cu o creștere consistentă a ratelor pe care le vor achita.

În prezent, IRCC se situează la 1,08%/an însă, așa cum se arată în minuta ultimei ședințe a CA al BNR se arată că „în primele trei luni din anul următor (2022, n.red.), indicele va cunoaște probabil, în premieră, o majorare”.

Începerea marți a tranzacțiilor în piața americană cu ETF-ul ProShares Bitcoin Strategy, care are expunere pe Bitcoin, a asigurat o creștere a monedei digitale la 63.560 - 64.360 dolari, foarte aproape de maximum istoric de 64.895 dolari, atins în 14 martie.

Ether se tranzacționează în culoarul 3.830 - 3.900 dolari. Analiza cuprinde perioada 13 - 20 octombrie.

■ Radu Georgescu



## Conferință Națională organizată de Institutul de Cercetări Socio-Umane „C.S. Nicolăescu-Plopșor” al Academiei Române, din Craiova



Înființat la Craiova în urmă cu 56 de ani, Institutul de Cercetări Socio-Umane „C.S. Nicolăescu-Plopșor” al Academiei Române a organizat manifestări științifice care au oferit prilejul propriilor cercetători, dar și celor din alte instituții oltene, din centre din România și din străinătate să-și prezinte rezultatele obținute în urma activității de cercetare, să intre în dialog unii cu alții.

Ținând cont, pe de o parte, de tradiția institutelor de cercetare din sistemul Academiei Române de a organiza periodic manifestări științifice de interes regional, național sau internațional, iar pe de altă parte de nevoia de promovare a rezultatelor proiectelor de cercetare, Institutul de Cercetări Socio-Umane „C. S. Nicolăescu-Plopșor” al Academiei Române din Craiova organizează cea de-a doua ediție a conferinței anuale, cu titlul: **Comunități umane, modernizare și urbanizare în sud-vestul României**, 21-22 octombrie 2021.

Conform programului afișat pe site-ul Institutului (icsu.ro), deschiderea oficială a evenimentului care își propune să promoveze dialogul interdisciplinar va avea loc joi, 21 octombrie, începând cu ora 10. Dezbaterile vor continua vineri, 22 octombrie, începând cu ora 9. Lucrările acestei conferințe se vor desfășura pe mai multe secțiuni: **ISTORIE ȘI ARHEOLOGIE, VIAȚĂ COTIDIANĂ ȘI EVOLUȚIE SOCIO-ECONOMICĂ, STUDII CULTURALE, PRACTICI POLITICE ȘI RELAȚII INTERNAȚIONALE.**

La conferință participă cercetători de profil variat, reprezentanți ai instituțiilor, societăților și revistelor academice care vor aborda subiecte de actualitate și de mare interes. Comunicările științifice vor fi prezentate pe platformă on-line, ca și la ediția din 2020. **Cercetător științific III, dr. Loredana-Maria Ilin-Grozoiu**  
Purtător de cuvânt al  
ICSU „C.S. Nicolăescu-Plopșor” Craiova

## BOOKuria, club de lectură pentru tineri

BOOKuria este un club de lectură organizat de Cercetașii din Drobeta Turnu Severin, care își propune să introducă tinerii cu vârsta cuprinsă între 12 - 15 ani în minunata lume a lecturii. Proiectul nostru se va desfășura în două perioade diferite

Proiectul BOOKuria face parte din programul „PPP Împreună facem bine” desfășurat de Organizația Națională Cercetașii României, cu sprijinul Kaufland România.

Întrucât iubim lectura, iar lectura ne iubeste pe noi, suntem dornici să le fim alături severinenilor și să le prezentăm buna noastră prietenă: cartea.

Prin clubul nostru, tinerii își pot dezvolta creativitatea, gândirea analitică, empatia și capacitatea de înțelegere a aproapelui prin activități și jocuri interactive și amuzante de grup, ce au la bază cărțile citite la clubul nostru.

În plus, clubul de lectură este oferit tinerilor gratuit. Singurul lucru pe care îl dorim la schimb este implicarea activă a participanților, atenția la lectura aleasă și deschiderea spre activitățile propuse, întrucât ne dorim îmbinarea utilului cu plăcutul. Condițiile de desfășurare ale acestui proiect integrează măsurile de siguranță în vigoare, iar activitățile desfășurate exclusiv în aer liber sau în mediul online vor fi îndrăgite, fără doar și poate, de toți participanții. Obiectivul nostru principal este de a le demonstra tinerilor faptul că lectura ne este accesibilă tuturor.

Clubul de lectură se va desfășura în perioada

31 octombrie - 21 noiembrie, iar tinerii se pot înscrie în perioada 18 - 26 octombrie. Aceștia pot lua legătura cu noi prin intermediul rețelelor de socializare unde ne pot găsi sub numele de “bookuria.ro”. Clubul constă, de asemenea, în întâlniri desfășurate în fiecare weekend unde o să discutăm despre carte, dar o să realizăm și activități interesante.

„PPP Împreună facem bine” este un proiect implementat de Organizația Națională Cercetașii României cu sprijinul Kaufland România care le oferă tinerilor un program educațional de formare a abilităților de viață. Alături de atelierelor de învățare facilitate de adulți, 65 de echipe formate din tineri au posibilitatea de a se implica în propria comunitate, implementând o idee de proiect, cu sprijinul unui minigrant în valoare de 250 de EUR.

Cercetașia este un program educațional captivant pentru mii de copii și tineri din România și de pe întreg globul. Educația cercetășească dezvoltă caractere puternice și construiește comunități durabile, de încredere. În prezent, în România, peste 4.000 de copii și tineri, cu vârste între 7 și 24 de ani, din toată țara beneficiază de acest program complex de formare și dezvoltare, cu sprijinul celor 1.500 de voluntari adulți.

### Date contact

Coordonator proiect: Bunea Luiza

Telefon: 0762052680

Mail: [luiza\\_bunea@yahoo.com](mailto:luiza_bunea@yahoo.com)

## Opt migranți scoși din apele fluviului Dunărea de polițiștii de frontieră

Polițiștii de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Porțile de Fier II – județul Mehedinți au depistat opt cetățeni egipteni și siriieni care au traversat fluviul Dunărea cu ajutorul unei ambarcațiuni gonflabile pentru a intra ilegal în România din Serbia

În data de 19.10.2021, în jurul orei 16.15, o patrulă a polițiștilor de frontieră de la Sectorul Poliției de Frontieră Porțile de Fier II – județul Mehedinți, pe timpul desfășurării misiunii de supraveghere, a observat pe direcția km. flv. 881 o ambarcațiune pneumatică cu opt persoane, care se îndrepta din Serbia spre malul românesc al Dunării.

La aproximativ 100 metri de malul românesc, **cei opt bărbați au sărit în fluviul Dunărea**, cotele apelor fiind scăzute, și s-au îndreptat spre malul românesc, iar persoana care conducea ambarcațiunea s-a întors la malul sârbesc.

Imediat, un echipaj al Poliției de Frontieră a intervenit pentru aducerea în siguranță a celor opt persoane la mal, totodată fiind anunțate autoritățile sârbe, în vederea luării

măsurilor ce se impun pentru identificarea conducătorului ambarcațiunii.

Ulterior, cei opt cetățeni străini au fost conduși la sediul sectorului pentru verificări, unde li s-a făcut triajul epidemiologic de către echipajul medical.

În cadrul primelor verificări, s-a stabilit că persoanele în cauză sunt cetățeni din Egipt și Siria, opt adulți, cu vârste cuprinse între 24 și 61 de ani, care au părăsit teritoriul Serbiei încercând să intre fraudulos în România, cu ajutorul ambarcațiunii gonflabile condusă de un cetățean sârb.

Polițiștii de frontieră efectuează cercetări, urmând ca la finalizare să fie dispuse măsurile legale care se impun.

**PURTĂTOR DE CUVÂNT,**  
**Agent șef de poliție MORARU CORINA**

## Torogoata

Era toamna. Ziua de Vinerea Mare, praznicul lui Constantin, fratele lui Stelică Zoican. Dimineața, Ioniță Zoican l-a sculat pe Stelică și l-a trimis cu caprele și oile la poiană. Urma să meargă cu vărul său, Ghiță. La prânz trebuiau să ia vitele și să le ducă acasă, apoi să vină și ei la praznic. De acord. Ghiță a venit cu o torogoată. I-o împrumutase pentru câteva zile un unchi al său. Mare bucurie! În timp ce vitele pășteau liniștite pe poiană, cei doi exersau pe rând la instrument. Știu să cânte la fluier, dar torogoata era altceva. Trebuia mult mai multă forță în plămâni, degetele aveau de mânuit clapete. Și, totuși, instrumentul putea fi stăpânit.

Tot exersând cei doi la torogoată, nici n-au observat până s-au apropiat de ei cu vitele Lena și Nuța de la Cernavârf. Erau două codane de vreo șaptesprezece ani, frumoase foc, de care se dusese vestea că sunt tare pupăcioase și se lasă ușor „jumulite” de băieți. Stelică și Ghiță erau mai mici cu un an sau doi decât cele două, dar asta n-ar fi fost un impediment. Terminaseră și ei generala, iar Stelică numai ce reușise la seminar și urma să plece. Totuși, cum să lași torogoata pentru niște fete! Pur și simplu nici nu le-au băgat în seamă. Au încercat ele să-i atragă la joacă, la hârjoană, dar degeaba. Torogoata și mai multe nu. Dacă au văzut așa, cele două fete, îmbufnate, și-au luat vitele și-au plecat.

Când soarele dăduse spre amiază, Stelică și Ghiță și-au adus aminte că le e foame. Învățaseră să cânte câteva hore la torogoată, dar asta nu le ținea de foame. Oile se odihneau la umbră, caprele nicăieri. Stelică avea trei, Ghiță două. Au început să le caute. Degeaba. Parcă le înghițise pământul. Până la urmă, au luat oile acasă și s-au dus la praznic. Părinții erau acolo. I-au întrebat pe copii de vite. Aceștia, roșii ca sfecla, au îngâimat un răspuns. Părinții au înțeles că ceva nu e în ordine. Până la urmă, au mărturisit adevărul: caprele erau pierdute. Lucrurile erau clare: lupii mâncaseră caprele. S-a ales praful de masă. Au plecat toți, care-ncotro, să caute caprele. Au colindat câmpul, dealurile, pădurea..., nimic! Soarele dăduse spre seară și toți ai lui Ioniță Zoican căutau în disperare caprele. Erau mai mult siguri că le mâncaseră lupii, dar voiau măcar să găsească locul unde fuseseră sfâșiate, măcar o urmă, o bucată din ele, ceva.

Iată că la un moment dat, pe culmea dealului și-au făcut apariția cu vitele Nuța și Lena, codanele care le dăduseră târcoale flăcăilor de dimineață. Veneau acum din nou, convinse că ficiorii se săturaseră să tot pupe torogoata. Între oile și caprele lor erau și caprele lui Stelică și ale lui Ghiță. Să mori de ciudă, nu alta! Va să zică, le-o făcuseră! Ce puteau să mai zică!

Fetele au motivat că au venit caprele celor doi după ele, dar au fost convinse că ei au știut că sunt la ele și că le aduc de amiază. Bieții părinți și celelalte rude care căutaseră peste tot au râsuflat ușurați și au plecat spre casă, obosiți, dar bucuroși că au ... găsit caprele. Flăcăii erau destul de mari să înțeleagă lecția și până seara n-au mai pus nici mâna, nici buzele pe torogoată! Au avut ce face și n-au regretat!

Pr. Al. Stănculescu-Bârda

## Să fie asta, Doamne, ...

Bat, iarăși, clopotele, Doamne,  
Din 5 în 5 minute adoarme un român,  
Iar crucile sunt tot atâtea semne  
A tot ce-am fost, și-a tot ce mai rămân.

Războaie, Doamne, au mai fost pe lume,  
Cu voie, fără voie, este taina Ta.  
Acesta însă, e născut anume  
ca sa-mi distrugă neamul, și nu va pregeta.

Renaște din cenușa Răului din noi,

Încerc, cu câtă minte am adunat în mine, să înțeleg aceste timpuri, să înțeleg aceste zile.

Ascult la toată lumea, citesc tot ce-mi stă în puteri, și totuși, NU ÎNTELEG.

Avem un virus nimicitor care decimează planeta. Nici acum nu știm dacă a fost creat de mâna omului sau este o montruoașă răzburare a naturii batjocorite. După aproape 2 ani de la „oficializare”, nu suntem „capabili” decât să constituim o nouă comisie. Pentru o Chină care nu recunoaște nimic și nici nu arată nimic.

Miliarde de euro plătesc statele bogate (cele sărace sunt condamnate la „imunizare naturală”) pentru vaccinuri experimentale: cu adenovirus nereplicat sau cu ARN mesanger. Unele ne injectează viruși fără adjuvante, altele ne umblă la origini. Toate însă cu bătaie scurtă și ni se recomandă doza a 3-a, doza a 4-a...

Adio rujeolă, oreion, rubeolă, varicelă, viruși demni care nu înțeleg să aibă, aproape de loc, mutații. Avem SARS-CoV-2, cu cel puțin opt variante cunoscute. O să ajungem la un vaccin pentru fiecare mutație! Ce-și face omul cu mâna lui, nici Dumnezeu nu dezleagă. Liberul arbitru!

Preocuparea majoră a guvernelor lumii nu este sănătatea omului, ci „salvarea sistemului de sănătate publică”.

Mai docili, obișnuiți cu biciul și zăhărelul, occidentalii s-au vaccinat masiv astfel că, pe termen scurt, sistemele sanitare naționale funcționează la parametrii „normali”.

La noi, limitarea neghiobă a alocărilor aprobate a impus un sistem de sănătate publică sub 1.000 de paturi la ATI, o săracă dotare cu medicamente, insuficiente și de proastă calitate, și un personal medical, în majoritatea cazurilor, nededicat profesiei, blazat și afiliat politic, care nu mișcă în front, ci se conformează, murmurând pe la colțuri.

Peste toate acestea, „aleșii noștri” încălcă cu nonșalanță reguli elementare de protecție, impun restricții pe care ei înșiși nu le respectă, și au reușit să ne învrăjbească neamul între vaccinați și nevaccinați.

Noi nu avem voie să ieșim în stradă, ei au voie la întruniri și congrese.

Noi suntem amendați și condamnați pentru zădărnicea combaterii bolilor, ei nu răspund pentru dezastrul produs în această țară, pentru

Și crește din sămânța păcatului etern,  
Din ură și dispreț, din sufletul-strigoi,  
Din patimi deturnate spre Infern.

Și n-avem rând, sau tihnă, nici în cimitire,  
Escavatorul sapă groapă „la comun”.  
Nici timp de rugăciune, nici vreme de cinstire,  
Doar scândură bătută pe trupul de român.

Covid venim în lume, Covid plecăm din ea,  
Să fie asta, Doamne, pedeapsa grea a Ta?

absurda îndatorare a acestui popor pe multe generații, pentru sifonarea banilor publici și cheltuieli inutile, pentru absurdele restricții impuse - tot atâtea încălcări de drepturi fundamentale.

Cine zădărnicește combaterea bolii? Tanti Florica care vinde patrunjel în piață, fără mască? Vecinul, care a crescut câteva găini la țară și care nu poate să ajungă să le dea mâncare pentru că nu are adevărîță pe proprie răspundere? Vărul meu care lucrează până la ora 17, și nu reușește să miște „coada” celor ajunși la magazin înaintea lui, iar când ajunge la ușă, constată că s-a închis la orele idiot și „legal” dispuse?.

Și există oare un sistem de combatere a bolilor?

Medicii de familie nu au niciun protocol de urmat, nu au la dispoziție niciun medicament recomandat. Tratează după știința fiecăruia și dau rețete care lungesc cozile la farmaciile particulare. Ambulanțele circulă haotic, la toate apelurile covidate, transportă bolnavi ajunși în stare gravă, și îi internează pe unde mai este un loc de primire, unde sunt tratați cu apă chioară și oxigen cât cuprinde.

De la atâtea oxigen scăpat prin saloane, tot mai multe incendii distrug ceea ce nu a reușit să distrugă încă „sistemul de sănătate publică”. Pentru că oxigenul face explozie. Am învățat la școală, am învățat din instrucțiunile de utilizare. În curând vom avea și bolnavi care explodează. Ca măsură de combatere a bolii. Sunt și mai ușor de înmormântat, de raportat, și moare naiba odată și virusul asta păcătos. De ce să nu ne tratăm prin explozie? Avem tot ce ne trebuie!

NU ÎNTELEG! Nu înțeleg cum i-am lăsat să ajungă aici? Cum i-am lăsat să ne fure, să ne mintă, să ne îndobitocească? Ne chinuie prețul la gaze, curent electric, pâine, benzină, medicamente, marfa de pe rafturi, iar „sistemul” raportează o economie în creștere, o viață mai bună.

Să fie, Doamne, vrerea Ta, sau lipsa vrerii noastre?

Eu încă mai sper, Tată, să putem face voia Ta, să vie împărăția Ta, precum în cer, așa și pe pământ. Ajută-ne să facem dreptate! Să putem da Cezarului ce i se cuvine: groapa de gunoi a istoriei.

Alexandru Enache



(21 - 27 octombrie 2021)

**Zodia Berbec**  
(21 Martie - 20 Aprilie)

Ești în vervă în această săptămână și dornic de schimbări personale majore. Selectează prioritățile și evită suprasolicitarea nervoasă. În plan financiar se conturează schimbări, în sensul că apar oportunități de câștig din activitatea profesională desfășurată la un loc de muncă. Primești bani, cadouri sau favoruri, dar apar în paralel și cheltuieli deosebite. Prudentă și discernământ, pentru că există riscul să investești în bunuri inutile. Discuții importante privitoare la salarizare și la condiții de muncă. Susține-ți punctele de vedere și nu te lăsa impresionat de aparentele bune intenții ale celor din preajma ta. Întâlniri și dialoguri cu persoanele apropiate.

**Zodia Taur**  
(21 Aprilie - 20 Mai)

Discreția este caracteristica de bază a personalității tale în această săptămână. Ai nevoie de odihnă, detașare de forfota cotidiană și de a sta de vorbă cu tine însuși. Sănătatea este vulnerabilă, astfel că se pot evidenția afecțiuni mai vechi sau mai noi. Consultații, analize medicale și chiar abordarea unui nou stil de viață și activitate. Este foarte important ceea ce gândești, plănuiești sau faci în aceste zile, pentru că sunt momente deosebite de a porni pe noi direcții personale sau profesionale. Totul este să te concentrezi numai pe obiectivele tale și să joci cinstit cu tine însuși, dar și cu ceilalți.

**Zodia Gemeni**  
(21 Mai - 22 Iunie)

Multe controverse apar între tine și prieteni. Ar fi bine să renunți la persoanele care te tot provoacă și care se implică în treburile tale fără să le ceri tu asta. Pe de altă parte, sunt zile bune pentru a te retrage în locuri liniștite, pentru a medita în taină la relațiile și situațiile în care ești implicat. Ai nevoie de o nouă filozofie de viață, acum fiind momente excelente pentru a te orienta spre alte valori morale și spirituale prudentă, deoarece se pot evidenția afecțiuni vechi. Evită pe cât posibil consultațiile, analizele medicale și intervențiile chirurgicale. Te vei simți mai bine în a doua parte a intervalului analizat.

**Zodia Rac**  
(23 Iunie - 22 Iulie)

O săptămână cu multă forfotă în plan socio-profesional. Discuții aprinse cu șefii, cu autoritățile, un carusel de situații dificil de gestionat la prima vedere. Răbdarea, tolerența și discreția te ajută să depășești totul cu bine. Noutăți în relațiile cu prietenii și în relațiile cu persoanele care te sprijină în proiectele profesionale. Dispar unele dintre aceste persoane din preajma ta și apar cu totul altele. De asemenea, se poate contura un nou proiect la locul de muncă, proiect care se va desfășura pe cel puțin un an de zile. În a doua parte a săptămânii vei avea nevoie de odihnă și de a te gândi pe îndelete la ce îți dorești cu adevărat de acum încolo.

**Zodia Leu**  
(23 Iulie - 22 August)

Este rost de discuții cu persoanele aflate în străinătate sau la mare depărtare de tine. De asemenea, sunt de luat în calcul călătoriile pe distanțe lungi sau trasarea planurilor în acest sens. Prudentă și la discuții, și la călătorii! În plan profesional se deschide o etapă nouă. Este posibil să primești sarcini de lucru noi, o funcție de conducere sau chiar sunt șanse să abordezi un nou domeniu profesional, un nou loc de muncă. Totuși ar fi bine să analizezi pe îndelete ceea ce se petrece în zona socio-profesională, să te sfătuiești cu cineva avizat și apoi să decizi în consecință. Apar provocări la locul de muncă din partea șefilor și autorităților. De asemenea, relațiile cu prietenii sunt punctate cu note bizare. Nu te baza pe aceste persoane.

**Zodia Fecioară**  
(23 August - 22 Septembrie)

Cheltuieli comune cu alții la începutul acestei săptămâni! Se recomandă prudență, pentru că există riscul să cheltuiești tu mai mult pe mofurile sau daunele celor dragi. Achită-ți datoriile la timp! Foarte evidente sunt relațiile cu străinătatea, abordarea unor forme de școlarizare pe termen lung, dar și orientarea spre o nouă filozofie de viață. Gândirea și comunicarea sunt distorsionate, așa încât ar fi bine să eviți luarea deciziilor majore și implicarea în discuții de anvergură. Poate intra în discuție și o călătorie îndepărtată sau măcar planuri în acest sens. Călătorii în străinătate și dialoguri cu persoanele aflate departe de granițele țării. Relațiile cu șefii și autoritățile sunt tensionate la finalul intervalului analizat.

**Zodia Balanță**  
(23 Septembrie - 22 Octombrie)

Relațiile partenariale te provoacă mult la începutul acestei săptămâni. Sunt posibile discuții aprinse cu partenerul de viață sau colaboratorii, dar și separări, desprinderi de unele parteneriate. Se conturează noutăți financiare, la secțiunea bani, bunuri comune cu partenerul de viață, colaboratorii și neamurile. Se deschid variante noi de câștig de la și prin alții. Pot intra în discuție moștenirile, partajele personale și profesionale. A doua parte a săptămânii este bogată în informații prețioase legate de lărgirea bagajului tău educațional plus cheltuieli comune cu alții. De asemenea, este rost să dialoghezi cu persoanele aflate în străinătate sau să planifici călătorii.

**Zodia Scorpion**  
(23 Octombrie - 21 Noiembrie)

O săptămână foarte interesantă în plan profesional! Se conturează schimbări majore la locul de muncă, fie prin plecarea sau sosirea unor colegi, fie prin schimbarea condițiilor de muncă. De asemenea, este posibil să primești o ofertă de colaborare, care va atrage după sine schimbări în plan personal. Fii prudent, deoarece sănătatea este vulnerabilă. Dozează-ți eforturile, analizează bine situația în care te afli la serviciu și evită dialogurile contradictorii. Noutăți și în relația cu partenerul de viață. Separare, divorț sau apropiere, oficializarea unei relații care durează de ceva vreme. Partenerul de viață și colaboratorii te solicită din plin. Se conturează cheltuieli comune cu alții la finalul săptămânii.

**Zodia Săgetător**  
(22 Noiembrie - 21 Decembrie)

Se întrezăresc discuții importante cu persoana iubită și copiii. Controversele sentimentale apar datorită faptului că tu ai așteptări prea mari de la cei dragi. Se încheie clar o etapă în relațiile cu cei dragi. La locul de muncă apar noutăți, fie prin schimbarea condițiilor de muncă, fie pur și simplu, îți vei modifica tu concepțiile și atitudinea față de muncă și implicațiile ei. Se recomandă prudență și discernământ! Relațiile colegiale sunt disonante, astfel că foarte ușor pot apărea contradicții. Pe de altă parte, sănătatea este vulnerabilă, fiind posibile consultații și analize medicale. Foarte provocatoare sunt relațiile partenariale, fie că este vorba despre cele de cuplu, fie că este vorba despre cele profesionale.

**Zodia Capricorn**  
(22 Decembrie - 20 Ianuarie)

În primele zile ale săptămânii este nevoie să te ocupi de curățenii generale, reparații, îmbunătățirea condițiilor domestice, vânzarea sau achiziționarea de bunuri patrimoniale. Pentru segmentul domestic și relațiile cu membrii familiei se încheie o etapă importantă. Foarte animate sunt relațiile cu persoana iubită și copiii. O relație amoroasă veche se poate reactualiza în chip nebănuit sau există și varianta să pornești o relație nouă cu cineva cunoscut de curând. Copiii sunt o temă ce va căpăta alte valențe pentru tine de acum încolo. La serviciu se întrezăresc multe sarcini de lucru. Implică-te serios în tot ce ține de îndatoririle tale profesionale, pentru că plata va fi pe măsură. De asemenea, apar îmbunătățiri în privința sănătății!

**Zodia Vărsător**  
(21 Ianuarie - 18 Februarie)

Multe persoane din anturajul apropiat te vor căuta la începutul săptămânii. Discuții ample, călătorii pe distanțe scurte, implicare în activități intelectuale și în realizarea unor documente oficiale. În plan domestic se deschide o nouă etapă. Schimbări în spațiul de locuit, vânzarea sau achiziționarea de bunuri patrimoniale, discuții importante cu membrii familiei și cu neamurile. Este bine să trasezi planuri domestice de anvergură, deoarece se vor realiza în decurs de un an de zile de acum încolo. A doua parte a săptămânii evidențiază relațiile sentimentale. Acțiuni comune cu persoana iubită și cu copiii, abordarea unor hobby-uri împreună cu cei dragi.

**Zodia Pești**  
(19 Februarie - 20 Martie)

Săptămâna debutează cu aspecte financiare. Cheltuieli pe de o parte, primirea salariului, a unei prime sau a unor favoruri dinspre segmentul muncii, pe de altă parte. Selectează prioritățile, pentru că există riscul să chetuiești sume mari de bani pe te miri ce. Relațiile cu anturajul apropiat se schimbă, în sensul că fie te desprinzi de unii, fie te apropii de alții. Totuși ar fi bine ca deocamdată să analizezi bine ceea ce se petrece în cercul tău de apropiați și să decizi în consecință abia spre finalul acestei săptămâni. Călătorii pe distanțe scurte, demersuri intelectuale, abordarea unei noi filozofii de viață. Activități domestice și discuții cu membrii familiei.

Autor: **AstroCafe.ro**

## COMUNICAT DE PRESĂ

## APIA a dat startul plăților în avans pentru Campania 2021

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează că **luni, 18 octombrie 2021, începând cu ora 00:01**, a autorizat la plată în cadrul Campaniei de plăți în avans pentru anul 2021 un număr de **39.623 fermieri, cu o sumă totală de 160.995.060,92 euro**.

Cuantumul per hectar al plăților directe care se acordă pentru anul de cerere 2021 a fost stabilit prin Hotărârea nr. 1053/02.10.2021 privind stabilirea pentru anul 2021 a cuantumului per hectar al plății unice pe suprafață, al plății redistributive și a intervalelor de suprafață pentru care se acordă aceasta, a plății pentru practici agricole benefice pentru climă și mediu, al plății pentru tinerii fermieri și al plafonului aferent schemei de sprijin cuplat pentru măsura din sectorul zootehnic, speciile ovine și caprine și sunt următoarele:

- Schema de plată unică pe suprafață - **95,4751 euro/ha;**

- Plata redistributivă:

primul interval 1-5 ha inclusiv - **5,0000 euro/ha**

al doilea interval peste 5 ha și până la 30 ha inclusiv - **48,1457 euro/ha**

- Plata pentru înverzire - **57,8931;**

- Plata pentru tinerii fermieri - **40,4514;**

- Sprijin cuplat în sectorul zootehnic pentru speciile ovine/caprine - **17,2430 euro/cap animal.**

În conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 1295 din 4 august 2021 de derogare, pentru anul 2021, de la articolul 75 alineatul (1) al treilea paragraf din Regulamentul (UE) nr. 1306/2013 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește nivelul avansurilor pentru plățile directe și pentru măsurile de dezvoltare rurală legate de suprafață și de animale, statele membre pot plăti avansuri de până la **70 %** în cazul plăților directe indicate în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1307/2013 și de până la **85 %** în cazul sprijinului acordat în cadrul dezvoltării rurale menționat la articolul 67 alineatul (2) din Regulamentul (UE) nr. 1306/2013.

Precizăm că plățile pentru schemele finanțate din FEAGA (Fondul European de Garantare Agricolă) se fac în lei, la cursul de schimb valutar de **4,9475 lei/euro** stabilit de Banca Centrală Europeană în data de 30.09.2021 și publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene seria C/398/7/01.10.2021.

Plățile pentru schemele finanțate din FEADR (Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurală) se fac în lei, la cursul de schimb valutar de **4,8683 lei/euro**, stabilit de Banca Centrală Europeană în data de 31.12.2020 și publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria C nr. 1/03.

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură își propune în perioada de acordare a avansului, **18 octombrie 2021 - 30 noiembrie 2021**, să finanțeze fermierii cu o sumă de **peste 1 miliard de euro**, atât pentru schemele finanțate din Fondul European de Garantare Agricolă (FEAGA) cât și pentru măsurile finanțate din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR).

**APIA mereu alături de fermieri!**



Spitalul Orășenesc Baia de Aramă

Str. I. Predescu, nr. 12, Jud. Mehedinți

e-mail: [spitalulbaiadearama@gmail.com](mailto:spitalulbaiadearama@gmail.com)

Tel/Fax: 0252.381.594

## ANUNȚ

Având în vedere prevederile H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Spitalul Orășenesc Baia de Aramă, jud. Mehedinți organizează concurs pentru ocuparea funcțiilor contractuale-**POSTURI VACANTE:**

- 1 (UNU) post asistent medical Șef Secția Medicină Internă;

- 1 (UNU) post asistent medical Șef Secție Pediatrie;

**Cerințele postului:** vechime 5 ani în funcția de asistent medical; **studii:** superioare în domeniu medical **sau** școala postliceală sanitară **sau** școala postliceală sanitară prin echivalare conform HG nr. 797/1997; **condiții specifice:** curs operator calculator; program 8 ore/zi, **documente necesare:** diploma licența în domeniu medical **sau** diploma școala postliceală sanitară **sau** diploma școala postliceală sanitară prin echivalare conform HG nr. 797/1997 privind echivalarea studiilor absolvenților liceelor sanitare, promoțiile 1976-1994 inclusiv, cu nivelul studiilor postliceale sanitare; certificat de grad principal, certificat de membru OAMGMAMR - vizat 2021; asigurare malpraxis valabilă 2021; diplomă curs operator calculator.

**Depunere dosare:** 18.10.2021-29.10.2021; selecție dosare: 01.11.2021, ora 10.00; proba scrisă și/sau proba practică - 08.11.2021, ora 10.00; interviul - 12.11.2021, ora 10.00.

Concursul se organizează la sediul Spitalului Orășenesc Baia de Aramă, str. Iulian Predescu nr. 12.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Spitalului Orășenesc Baia de Aramă, Biroul RUNOS, telefon 0785236052.

Manager, Dr. Pucă Bogdan Marian

Șef Birou RUNOS, Ec. Dragomir Rozina

**anunț** **Vând casă** cărămidă, la 6 km de orașul Strehăia, compusă din 4 camere + 1 cameră, hol, 3 terase (una închisă), baie (fosă septică), dotată cu mașină de spălat automată, apă caldă (boiler electric), bucătărie, dotată cu combină frigorifică, aragaz, cuptor cu plită electrică, instant Delimano, sobă cu plită, cămară, beci (butoaie, damigene 50 și 25 litri), gresie, faianță (bucătărie, baie, hol și terase), magazie, hambar, curte + grădină, mari, 2 surse de apă. Telefon contact 0722216893

## I N F O R M A R E

Această informare este efectuată de **Comuna Eșelnița**, județul Mehedinți, ce intenționează să solicite la ABA BANAT, aviz de gospodărire a apelor pentru realizarea proiectului "Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism", Comuna Eșelnița, județul Mehedinți.

Această investiție este nouă.

Ca rezultat al investiției nu vor rezulta ape uzate.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului după data de 21.10.2021.

Primar, Ec. **VÂȘCĂ MARIUS EMILIAN**



## Puncte de aur, la Brad

ACS Viitorul Șimian a pus capăt seriei de 4 partide fără victorie în Liga a 3-a, după ce, în etapa a 8-a, s-a impus cu scorul de 1-0 pe terenul ultimei clasate din seria a 7-a, CS Armata

Aurul Brad. Singurul gol al partidei a fost marcat de Gelu Velici, în minutul 72. Același jucător ratase o lovitură de la 11

m, în finalul primei reprize. A fost, totodată, primul succes în deplasare pentru echipa mehedintejană. După succesul de la Brad, Viitorul a urcat 2 locuri în clasament și s-a depărtat de zona

retrogradării. "A fost un joc bun. Am arătat ca o echipă bine organizată. Băieții au avut o posesie progresivă, iar scorul putea fi mult mai mare. Am spart gheața în deplasare, unde am avut probleme în meciurile anterioare", a declarat

antrenorul Relu Țurai.

Sâmbătă, de la ora 15:00, pe Stadionul Municipal din Drobeta Turnu Severin, Viitorul Șimian va întâlni CSM Deva, ocupanta locului 3. Cele 2 combatante sunt despărțite de 9 puncte în clasament.



### Liga a 3-a, Seria a 7-a, etapa a 8-a

Armata Aurul Brad - Viitorul Șimian	0-1
Pandurii Târgu Jiu - Jiul Petroșani	0-0
Voința Lupac - Viitorul Pandurii Tg. Jiu II	4-0
Gilortul Târgu Cărbunești - CSM Reșița	2-5
CSM Deva - Progresul Ezeriș	4-1

### Clasament

1. CSM Reșița	8	8	0	0	21-3	24
2. Pandurii Târgu Jiu	8	5	3	0	16-4	18
3. CSM Deva	8	6	0	2	13-5	18
4. Voința Lupac	8	4	2	2	15-11	14
5. Progresul Ezeriș	8	3	1	4	8-13	10
6. Viitorul Șimian	8	2	3	3	13-13	9
7. Gilortul Tg. Cărbunești	8	2	1	5	10-19	7
8. Viitorul Pandurii Tg. Jiu II	8	2	1	5	5-16	7
9. CSM Jiul Petroșani	8	1	1	5	6-12	5
10. Armata Aurul Brad	8	0	1	7	4-15	1

### Etapa viitoare

Viitorul Șimian - CSM Deva
CSM Reșița - Pandurii Târgu Jiu
Viitorul Pandurii Tg. Jiu II - Gilortul Tg. Cărbunești
CSM Jiul Petroșani - Armata Aurul Brad
Progresul Ezeriș - Voința Lupac

## Recolta s-a impus în derby-ul rundei

Campionatul județean de fotbal din Mehedinți și-a derulat, la sfârșitul

săptămânii trecute, etapa a 3-a. În derby-ul rundei, Recolta Dănceu a dispus cu 3-1 de Pandurii Cerneți, prin golurile izbutite de Cătălin Chirfot (42) și Alexandru Crăiașu - Șeta (55, 90), respectiv Mădălin Mătășăreanu (44). După acest succes, Recolta a egalat Pandurii la puncte, dar echipa din Dănceu are un meci în



minus, după ce partida din runda inaugurală, de la Victoria Vânu Mare, a fost amânată la cererea echipei-gazdă.

De rezultatul de la Dănceu a profitat AS Turnu Severin, care a trecut pe primul loc în clasament, după ce s-a impus cu 5-2 la Salcia. Andrei Enea (26, 66, 89), Andrei Dumagi (57) și Andrei Crețu (83) au marcat pentru echipa severineană, în timp ce Sorin Tomescu (17) și Mihai Siminică (49) au înscris pentru Inter Salcia.

### Liga a 4-a Mehedinți, etapa a 3-a

Recolta Dănceu - Pandurii Cerneți	3-1
Inter Salcia - AS Turnu Severin	2-5
Real Vânători - Viitorul Cujmir	1-6
Viitorul Corcova - Victoria Vânu Mare	2-2
AS Noaptea - AS Obârșia de Câmp (amânat)	
Inter Crăguiești - Viitorul Severin (amânat)	

### Clasament

1. AS Turnu Severin	3	2	1	0	8-4	7
2. Cerneți	3	2	0	1	11-4	6
3. Cujmir	3	2	0	1	11-5	6
4. Dănceu	2	2	0	0	6-3	6
5. Vânu Mare	2	1	1	0	8-4	4
6. Corcova	3	1	1	1	8-8	4
7. Viitorul Severin	2	1	0	1	5-5	3
8. Crăguiești	2	1	0	1	5-7	3
9. Vânători	3	1	0	2	6-12	3
10. Obârșia de Câmp	2	0	1	1	3-5	1
11. Noaptea	2	0	0	2	1-4	0
12. Salcia	3	0	0	3	4-15	0

### Divizia A, Seria C, etapa a 5-a

AHC Drobeta - CSM Reșița	24-43
CSU "C-tin Brâncuși" Târgu Jiu - CSM Oradea	28-44
CS Universitatea Craiova - SCM Politehnica Timișoara II	35-35
Unirea Sânnicolou Mare - CSU Politehnica Timișoara	44-33

### Clasament

1. CSU Oradea	5	5	0	0	202-121	15
2. CSM Reșița	5	3	1	1	191-155	10
3. CSU Craiova	5	3	1	1	177-172	10
4. Sânnicolou Mare	5	3	0	2	189-166	9
5. SCM Politehnica II	5	1	3	1	160-165	6
6. CSU Politehnica	5	1	0	4	151-176	3
7. CSU Târgu Jiu	5	1	0	4	126-168	3
8. AHC Drobeta	5	0	1	4	128-201	1

## Înfrângere la scor și cu Reșița

Etapa a 5-a din cadrul Diviziei A - Seria C la handbal masculin a adus o nouă înfrângere la scor pentru AHC Drobeta. În Sala Polivalentă din Drobeta Turnu Severin, elevii pregătiți de Ionuț Rouă au fost învinși cu 43-24 de CSM Reșița. Angrenați în lupta pentru promovarea în



Liga Națională, bănațenii au intrat la cabine cu avantaj de 7 goluri, scor 20-13, și s-au descătușat în repriza secundă, pe care și-au adjudecat-o cu 24-11.

Pe ultimul loc în Seria C, cu doar un punct, AHC Drobeta va fi gazdă și etapa viitoare, când va întâlni, sâmbătă, de la ora 11:00, în Polivalenta severineană, CSU "Constantin Brâncuși" Târgu Jiu. Gorjenii sunt pe penultimul loc, fiind vecini de suferință cu mehedinteții.



# Sucă și al lu' Zbanghiu căzut pe filtru, scandalu lu' nea Trușcă de Șimian, pătrățelele lu' nea Bușoi și paramotaciolu lu' Veta

Mă fraților, mă mehedințenii mei cetitori de Obiectiv, să vezi și să nu crezi, că al lu' Zbanghiu rămasă pi la intrarea în oraș. Pă căzu la filtru și-i deteră căruța înapoi, pe motiv de carantină în Severinu' nostru. Pă da, că așa vru să să fofilească, că să vezi că el nu face vaccin, că în combinație cu zaibăru și varza murată îi produce prea multe gaze, că de astea.

Bine, ar putea să-i mai dea din gaze și lu' nea Virgil, ca să aibă la

ar mai fi văzut sau auzit cineva pe nea Cupă, că ieste discret se știe, da dacă tot ieși să-l critice pe nea ditai ministru' la Energie, zisă nea primarele di la Șimian, că trebe să ia apărarea șefului și scamele de pe costum. Și dă-i și luptă! Fiecare pe limba lui, după cum să pricepe sau pricepe politichia.

Mă nepoate, să vezi entereșele cum să prind de nea Bușoi, băgat până peste cap și pi la Mehedinți și pi la Timiș, da și pi la Caraș și



viitor ministru este președinte al așa-zisei Asociații SOS Drepturile Pacienților. Acest ONG cică ar fi doar o interfață civică a campaniei electorale a lui nea Bușoi. La un moment dat, CNA s-a autosesizat, interzicând un spot publicitar al acestei asociații, care-l avea în prim-plan pe „doctorul Cristian Bușoi”, medic care n-a profesat însă niciodată.

Mă mehedințenii mei, în general și severineni, în special, cetitori de Obiectiv, mă va cicăli Veta să luai paramotaciol, că nu ieste de glumă, și nu ați ascultat-o. Iote, veni carantina peste municipiu. Bine că guvernării să gândiră la o rezervă și alocară o căruță de bani pentru Șimian, care ar putea deveni reședință de județ, după cum a aflat Veta, de mult timp. Om vedea! Da când s-a hotărât închiderea magazinelor la ora 18.00, s-a gândit cineva că există vaccinați care au nevoi și după ora respectivă? Ei nu pot ieși decât la plimbare... să plimbe CE?! Poate

răspunde nea prefectu' de Mehedinți, la un moment dat...

Mă fraților, poate ați întâlnit pin cartiere conselerul local care se laudă că și-a făcut datoria față de partid, adunând toate afișele despre scumpirea curentului electric. Să mai și pozează și arată la toată lumea ce slugarnică ispravă a făcut. Zici că e datorie morală, sarcină de sus, doar doar s-o regăsi și pe alte liste data viitoare. Unele mai importante. Că așa să construiește cariera politică pi la noi, pi la Mehedinți.

Bine, mă nepoate, că apăru Soarele și peste Severin și putu cetățeanu' di la bloc să iasă să să plimbe să să mai scape de frigu' din apartamente. Că de căldură să aude că vine pi la început de noiembrie și, vorba lu' nepotu-miu Sucă, nu să știe cât de CALDĂ va fi căldura. Da om simți pe chielea noastră!

Până atuncea, adică până data viitoare, hai să fiți iubiti și optimiști!

■ nea Mărin



Cristian Busoi si Romica-Andrei Bacu

Colaj: Cotidianul

## Vaccinarea anti-covid in Romania, data de PNL pe mana unui vechi om de baza al liberalului Busoi

centralele alea de cartier, promise în campanie și nevăzute pin oraș. Că ete, pe nea Mazilu îl liniștiră, sări la nea Popescu și săriră toți pe 'mnealui, pe motiv de pupat dosu.

Mai nou ieși la răzbel și nea Trușcă, patronu' di la Șimian, care să luă de nea Cupă. Bine, nu că l-

pe unde mai apucă și 'mnealui să înmulțească la meleoane. Pă da, cică își pusă om la butoane, pe nea Baci, fost manechin, care mai deunăzi își etala pătrățelele de pe abdomen. Acuma, pi la Timiș se știe că nea Baci este „creația” lui nea Bușoi, printre altele fost președinte al PNL Timiș. Fostul



**centrul medical clinic invest**  
Cea mai noua clinica privata din Mehedinți

**Vă suntem alături pentru o "VIAȚĂ SĂNĂTOASĂ"**  
**Nu ezitați să ne contactați !**

Bd. Tudor Vladimirescu, nr. 133  
Drobeta Turnu Severin, jud. Mehedinți

